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BTSSZ HÍRMONDÓ 
 
 
 

A Budapesti Természetbarát Sportszövetség (1053 Budapest, 
Curia u. 3.) lapja, megjelenik negyedévenként a BTSSZ weboldalán 

(www.btssz.hu). 
 

A lap ingyenes, korlátozás nélkül sokszorosítható és terjeszthetı! 
 
 
 
 
 

 

Felelıs kiadó: Kovács Tamás 
 

Telefon: 266-5924 
 

Szerkesztette: Dr. Vanek Zsuzsanna 
Technikai munkák: Bencze Éva 

 
E- mail: info@btssz.hu 
Honlap: www.btssz.hu 

 
 

 
 
 
 
 

Az aktuális év eseményeinek ismertetésével, valamint az eljövendı idıszak 
céljainak elérése érdekében célszerőnek tartjuk a természetbarátok széles 

körének rendszeres tájékoztatását. 
Az események leírása a bizottsági rendezvénykártyák alapján készült. 

 
 
 

A programok megvalósítását  
a Fıvárosi Önkormányzat, a BSPSZ, a Budapesti Sporttanács és az 

NCA támogatta. 
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A programokról idırendben… 

 
75-78.04. 03-12. 

TUTI természetjáró alapismereti oktatás - TUTI Egyesület 
Budapest,  X. ker. Ihász u. 26. és a Budai hegyek 
1. Április 03. csütörtök    16.30 - 19.00  
   /Térképbörze, Információk a természetjárásról, A turistatérkép 
ismerete./ 
2. Április 04. péntek        16.30 - 19.00  
    /Térképbörze, Tájfutó térkép, Tereptan és a tájoló ismerete/ 
3. Április   10. csütörtök  16.30 - 19.00  
    /Túraterv készítés,Túrakiírás készítés, GPS ismerete 
Természetvédelem/ 
4. Április   11. péntek        16.30 - 19.00  
    /Felszerelésbörze, Mit vigyünk a túrára, Egészségügy/ 
Gyakorló túrák tervezett idıpontjai:  
-  2008  április       5 szombat  / Budai-hegység / 
-  2008  április    12  szombat  / Budai-hegység / 
a rendezvény hangulata, sikere, sikertelensége, rendkívüli 
eseményei, a túrák útvonala, stb. 
Az idızítés megfelelı volt,. A résztvevık érdeklıdıek és aktívak 
voltak. A bevált programot egy póttúrával is színesítettük, mert a 
résztvevıknek igénye volt rá. A rövid idı alatt jó közösség alakult, 
amit jó lenne továbbra is megtartani.  
Résztvevık: 42 fı 
Ebbıl ifi: 10 
Felnıtt: 20 
Nyugdíjas: 12 
Ffi: 21 
Nı: 21 
Rendezık: 4 

 
79.    04. 06. 

Kupaforduló. Szentendre - Kerékpártúra Bizottság 
Megnéztük az épülı Északi Duna hidat. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 60 Km. 
Fehér Dávid, Horváth Tomi 
A Békástól Szentendréig lévı út még mindig nagyon koszos. A téli 
szemét meg mindig az úton van, bár a rengeteg bringa már kezdi 
lekoptatni. Vissza a régi úton jöttünk, ami már évek óta pocsék 
állapotú. 
Résztvevık: 7 fı 
Ebbıl ifi: 2 
Felnıtt: 5 
Ffi: 7 
Rendezık: 1 
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80.    04. 06. 

Pilisi Parkerdı útjain: Két-Bükkfa-Esztergom - Benke Rezsı 
Nyílt Túra és Táborozási Bizottság 
Túravezetık: Szaller Zoltán és Hollósi István 
Útvonal: Két-bükkfa-nyereg – Pilisszentlélek – Barát-kút – Vaskapu 
th. – Esztergom 
Táv: 16km Szint: 300m 
Pomázon egyesítettük erıinket, ahonnan két busszal jutottunk el a 
Két-Bükkfa-nyeregbe, az elsı buszra nem fért fel a teljes társaság, 
így – jó pont a Volánnak – kaptunk egy mentesítıt. Innen elsı 
utunk a Svejkbe vezetett, ahol rendeztük sorainkat. 
Barát-kútnál egy kis elemózsiát vettünk magunkhoz, hogy utána 
gyorsan szaladjunk el az árokig Esztergom felé. Itt egy kicsit 
lelassultunk, komoly kihívást jelentett az átkelés – levágandó egy 
hatalmas kerülıt. Ellenben ****** barátunk talált egy agancsot – 
amit természetesen ott hagyott/leadott/meg sem talált (és nevét 
elhallgatjuk). Soha véget nem érı mezıkön átkelve értünk a hegy 
lábához, ahonnan már csak pár perc volt a Vaskapu-th. Innen lefelé 
már – a sérülteket nem hátrahagyva – két csoportban ereszkedtünk 
le, így mire mindenki leért, az elsık már Budapest felé tartottak a 
vonattal. 
Résztvevık száma: 18 fı 
Ebbıl ifi: 4 
Felnıtt: 12 
Nyugdíjas: 2 
Ffi: 10 
Nı: 8 
Rendezık száma: 2 
 

81.   04. 08. 
        Elnökségi ülés - BTSSZ 

Témakörök: 
1. Fıtitkári tájékoztató 
Elıadó: Dr. Vanek Zsuzsanna 
2. Beszámoló a közgyőlési elıkészületekrıl, az elkészült 

anygok elıterjesztése 
Elıadó: Dr. Vanek Zsuzsanna 
3. A bizottságok mőködése – beszámoló a bizottsági 

            értekezletrıl 
Elıadó: Tötösné Gados Zsuzsa 
4. Részvétel az országos gyalogtúra találkozón 
    Elıadó: Kovács Gyula 
5. A Margitszigeti Sportvarázs idei programja 
    Elıadó: Kovács Gyula 
6. Egyebek 
Résztvevık: 12 fı 
Rendezı: 1 
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82.   04. 12. 

Nyílt túra a Budai-hegységben - Oktatási Bizottság 
Útvonal: Normafa- Szekrényes- Huszonnégyökrös  
Nyílt túra az ébredı Budai hegységben. A nyílt túrák egyik fontos 
eleme, hogy be tudjuk bizonyítani az érdeklıdıknek, hogy a vállalt 
feladathoz megfelelı képességgel rendelkezik a bizottság. 
Résztvevık: 13 fı 
Ebbıl ifi: 2 
Felnıtt: 10 
Nyugdíjas: 1 
Ffi: 9 
Nı: 4 
Rendezık: 2 

 
83.   04. 12. 

Családi kirándulás: Vadaspark, Budai-hegység - TESZ 
Bizottság 
 Az idıjárás elırejelzései szerint nagyon esıs, borús idı volt 
várható, ami szerencsére nem következett be, de mivel egész héten 
a szombati napot nagyon esısnek jelezték valószínőleg kihatott a 
résztvevık létszámára. Különösen a gyerekes, családos szülık nem 
merték elhozni a gyerekeket.  A bizakodó rétvevık kellemes 
kiránduló idıben, hangulatos sétán vettek részt. Útvonal: 
Budakeszi- Vadaspark-Budakeszi  
Budakeszin megtekintettük a „Himnusz szobrot” amely mély 
benyomást tett mindenkire. Kellemes országúti séta után érkeztünk 
a Vadas-park elé. Az ıshonos állatokat bemutató paraszt udvar 
megnézése után az úgynevezett katlanba megreggelizett a társaság. 
Utána mentünk a vadas-parkba ahol elıször egy játékos állat és 
növényismereti totó kitöltése volt a feladat. Ezután ismerkedtek a 
gyerekek és felnıttek a vadas-park állataival egy séta keretén belül. 
A séta után regisztráltattuk magunkat és jeleztük szándékunkat, 
hogy a BTSSZ a nemrég született Cikta bárányokat örökbe 
fogadja.  Ezután ismét elmentünk az ıshonos állatokat bemutató 
paraszt udvar bemutatóra, ahol megnéztük az örökbefogadott 
báránykákat. Az örökbefogadás dokumentálása folyamatba van.  
Bıvebben olvasható a vadaspark honlapján http://www.vadaspark-
budakeszi.hu/hirek/43 
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Egy kellemes visszaúton sétáltunk Budakeszire. 
A rendezvényrıl készült képek megtekinthetık a TESZ honlapján: 
http.//teszbp.gartel.hu galériájában. 
Versenyeredmények:    I. Merkl Gábor, Ráczné Berente Irén 
                                      II. Reményi Pálné, Takács Lászlóné 
                                      III. Benyeda Gabi, Szalainé 
Tapasztalatok: Pozitív tapasztalat, hogy a résztvevık bíztak az 
idıjárás változásában, ami be is jött. A vetélkedı kicsit furfangosra 
sikerült, ezért nehéznek bizonyult. Örömmel fogadták az 
örökbefogadást, de a beígért állatsimogatás elmaradt, mert nem 
találtunk gondozót.   
Résztvevık: 25 fı 
Ebbıl ifi: 3 
Felnıtt: 8 
Nyugdíjas: 14 
Ffi: 11 
Nı: 14  
Rendezık: 1 

 
Idıközben megkaptuk a Zöld Diplomát az örökbefogadásról. 
Sajnos szövetségünk nevét – mint legtöbbször – most is 
elírták. 
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84.   04. 12. 
Sárkányeregetés: Családi program túrával – Benke Rezsı 
Nyílt Túra és Táborozási Bizottság 
Pomázról sétálva jutottunk el a fennsíkra, ahol megcsodáltuk a 
tavaszi virágokat. A megfelelı hely kiválasztása után elkezdıdött a 
sárkányok építése, illetve a már hozott példányok eresztése. Kora 
délután a maradványok eltávolítása után egy kis csapat elsétált 
Csobánkáig. 
Ez nem verseny volt, hanem rendezvény!  
Mindenkinek sikeresen felemelkedett a sárkánya. 
Jók a tapasztalatok, mindenki elfoglalta magát, és jól szórakozott. 
Hálás köszönet Kövessi Zsolt nyugdíjas tanárnak, kinek alkotásai 
nagy sikert arattak a gyermekek és felnıttek körében. 
Résztvevık: 30 fı 
Ifi: 11 
Aktív: 17 
Nyugdíjas: 2 
Rendezı: 1 

  
85.    04. 13.  

Kupaforduló. Esztergom - Kerékpártúra Bizottság 
Esztergomig vonattal mentünk. Városnézés. Párkány-Szob-Vác-Göd 
(itt volt, aki vonatra szállt, de a gyerekek bírták) Budapest. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 100 Km. 
Tóth Niki, Pál Martin, Elekes Tibi  
Rendezık: 11 fı 
Ebbıl ifi: 6 
Felnıtt: 5 
Ffi: 9  
Nı: 2 
Rendezık: 1 

 
86.   04. 13. 

Gróf Széchenyi túra, Margitsziget - Vízitúra Bizottság 
Társrendezı: Danubius NHE. 
A Család Éve rendezvénysorozatban megrendezett verseny 
csodálatosan napos, bár szeles idıben került lebonyolításra. Tudjuk 
a szél természetérıl, hogy vízen mindig az evezıkkel szemben fúj. A 
Margitszigeten ugyan ezen a napon zajlotta Vivicitta futóverseny, 
így népes érdeklıdı tábor jelenlétében, és lelkes buzdításokkal 
küzdöttek egymással az induló csapatok. A külön családi 
kategóriában, 9 csapat, 27 versenyzıje indult. 
Valamennyien sikeresen, ádáz küzdelmet vívva egymással, és az 
erıs széllel, értek célba. Külön elismerés a szervezıknek azért, hogy 
a  fogyatékkal élık is lehetıséget kaptak, természetesen megfelelı 
segítséggel, a Dunai evezés szépségeinek kipróbálására. 
Versenyeredmények:      I.  Preil Róbert, Preil Patrik, Preil Vivien, 
                                           Ganz Vill.EK B csap. 
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                                       II.  Varga Judit, Varga István, Varga 
                                             Nóra,  DNHE A csap. 

                      III. Szabados Mihály, Szabados Miklós, 
                            SzabadosDNHE-Külker.Ek  

                                         IV. Bajza Laura, Pétervári-Molnár 
Bendegúz, Pál László, Molnár Z. 

                                               Budapesti Evezıs Egyesület A csapat. 
Résztvevık: 85 fı 
Ebbıl ifi: 60 
Felnıtt: 25 
Ffi: 52 
Nı: 33 
Rendezık: 5 

 
87.   04.13. 

Babakocsis túra a Hármashatár-hegyen II. - Gyalogtúra 
Verseny- és Rendezvény Bizottság 
A túra a rossz idıjárás miatt elmaradt. 
  

88.   04. 14. 
Klubnap - Túravezetık Klubja 
A klubnap elıtt bemutatkozó beszélgetésen voltam az új 
igazgatónınél. Balogh Erika továbbra is engedélyezi a klub 
mőködését, jó együttmőködést ígért. 
Vörös László, „Cinó” hegymászó elıször, de reméljük, hogy nem 
utoljára jött hozzánk vetíteni. Most az Anapurna Trekkingrıl hozott 
gyönyörő képeket. 
A diavetítı elromlott és egy darabig csak mesélt az élményeirıl. Az  
„Arany 10” Mővelıdési Ház mőszaki csapata hozott egy diavetítıt és 
így teljes volt az öröm. A klubnap második fele sok, szép vizuális 
élményt adott az Anapurna trekkingrıl.  
Vörös László szóbeli elıadása is rendkívül élményszerő és érdekes 
volt. Szinte mi is vele utaztunk.  
Az idı nem volt elég. Legközelebb folytatjuk! 
Résztvevık: 35 fı 
Ffi: 17 
Nı: 18 
Rendezık: 1 

 
89.   04. 16. 

Budapest, Megyer, Látogatóközpont - Túravezetık Klubja 
Sokat hallottunk az M 0-ás hídról, és arról, hogy Megyerrıl - 
Szentendréig nyúlik. 
Most alkalmunk nyílt arra, hogy közelebbrıl megtekintsük. Egy 
átfogó és rendkívül szakszerő elıadás keretében Tóth Klára 
ismertette a mőszaki paramétereket, és egy vetítéssel 
betekinthettünk abba, amit a hídépítı mérnökök, legjobb tudásuk 
szerint megterveztek. A kivitelezés nagyon összehangoltan 
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mőködött. Errıl a látottak tanúskodtak. Gyönyörő lesz, ha elkészül. 
Most is tetszett mindenkinek. 
Hajóra szálltunk és a híd alatt megszemléltük az építkezést. 
Résztvevık: 13 fı 
Ffi: 6 
Nı: 7 
Rendezık: 1 

 
 
90.   04. 19. 

Nyílt oktatási nap a Budai-hegységben - Oktatási Bizottság 
A bizottság oktatási módszereibıl és tagjainak képességérıl 
próbáltunk bemutatót tartani az érdeklıdıknek. 
Az ilyen jellegő rendezvények a bizottság részére lételemőek. 
Fontos az elismertség és a tapasztalat bemutatása. A túratársak 
véleményei és észrevételei szintén kiemelt fontosságúak. 
Résztvevık: 9 fı 
Felnıtt: 8 
Nyugdíjas: 1 
Rendezık: 4 

 
91.   04. 19. 

A „Föld napja” a Gellérthegyen - Túravezetık Klubja 
A Föld napja alkalmából a TESZ Bizottság fırendezésével, a Gellért 
hegyi víztározót megkerülve, egy nagy sétát tettünk. Kicsit esett az 
esı, de mi vidámak voltunk. 
Elızı napokban az iskolások 50 zsák szemetet szedtek itt össze. 
Most szép, tiszta volt a Gellérthegy. Sajnos, ez csak ideig- óráig 
tart. Tesztlapokat töltöttünk ki. 
A „Filozófusok” parkjában megdöbbenve láttuk, hogy 3 db bronz 
szobrot elloptak. 
A fém tolvajok túlságosan összehangoltan dolgoznak, még a 
rendırség is tehetetlen velük szemben. 
Résztvevık: 11 fı 
Ffi: 5 
Nı: 6 
Rendezık: 2 

 
92.   04. 19. 

„Föld napja” a Gellérthegyen - TESZ Bizottság 
Társrendezı: ÁPISZ SE, Túravezetık Klubja. 
A Sas-hegy felújítási munkáinak elhúzódása miatt a szokásos „Föld 
napi „természetvédelmi sétánkat a Gellérthegyen tartottuk. Az 
idıjárás elıre jelzései szerint nagyon esıs, borús idı várható, ami 
részben be is következett. Ez és a helyszínváltozás kihatotta 
létszámra, mert a több éves tapasztalat alapján jóval többen 
szoktak részt venni a rendezvényünkön. A bizakodó résztvevık a 
változó idıjárás ellenére kellemes sétán vettek részt.  
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Útvonal: Jubileumi park – Citadella - Szabadság szobor - Gellért 
szobor - Filozófusok parkja - Gellérthegyi víztároló - „Buda király és 
Pest kisasszony” térplasztika. 
Az ismeretterjesztı séta után vetélkedın vettek részt, amely 
hangulatosra sikerült. 
A rendezvényrıl készült képek megtekinthetık a 
http.//teszbp.gartel.hu honlap galériájában. 
Versenyeredmények:      I. Reményi Pálné , Szeles Mária 
                                    II. Bencze Éva 
                                   III. Reményi Pál 
Tapasztalatok: Helyszínváltoztatás és annak kommunikálása, 
propagálása kevésnek bizonyult, illetve a Gellérthegy nem volt 
vonzó, mivel bármikor elérhetı. A régi helyszínnek, a Sas-hegynek 
megvan az a varázsa , hogy ritkábban látogatható. 
Pozitív tapasztalat, hogy a résztvevık bíztak az idıjárás 
változásában, ami részben be is jött. 
Résztvevık: 11 fı 
Felnıtt: 3 
Nyugdíjas: 8 
Ffi: 3 
Nı: 8 
Rendezık: 3 
   

93.   04. 19. 
A Pilisi Parkerdı útjain: Esztergom-Pilismarót - Benke Rezsı 
Nyílt Túra és Táborozási Bizottság 
Túravezetık: Horváth Viktória és Hollósi István 
Útvonal: Esztergom – Vaskapu th. – Fári-kút – Búbánatvölgy – 
Hideglelıs-kereszt – Vasarc – Pilismarót 
Táv: 20 km Szint: 590m 
Esztergomból hamar felértünk a Vaskapu turistaházhoz, már 
amennyiben egy évek óta bezárt épület turistaház. Fent találkoztunk 
a helyi természetjárókkal és rövid betekintést nyertünk az épület 
feletti marakodásba (Önkormányzat–természetjárók–Parkerdı). 
Kettéváltunk – Viki ott maradt még egy igazolást szerezni ott 
jártunkról, ha már a turistaház zárva, de ott van mindenki, akinek 
köze van hozzá. 
A helyes utat gyorsan elhagyva hosszas bolyongásba kezdtünk a 
Búbánatvölgyben, felfedezve egy tavat, ami nem szerepel a 
térképeken. És ekkor – mintha szándékosan mentünk volna egy kis 
hurkot feleslegesen – találkoztunk Vikiékkel egy elágazásban, így 
újra teljes létszámban indultunk tovább a Hideglelıs-kereszthez. A 
gyönyörő kilátás lebilincselt minket, ámde mégis kiszabadulva 
markából eljutottunk Pilismarótra, épp a megfelelı pillanatban, 
hiszen ahogy beléptünk a helyi italmérıbe pecsételni, leszakadt az 
ég. Mire mindenki megitta italát, és érkezett a busz, az esıt 
elvágták; így szárazon érkeztünk haza. 
Résztvevık száma: 10 fı 
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Ebbıl ifi: 5 
Felnıtt: 5 
Ffi: 6 
Nı: 4 
Rendezık: 2 

 
94.   04. 19. 

Összetett tájékozódási és természetjáró ügyességi verseny – 
Nagykovácsi – Nagy-kopasz - Ifjúsági Bizottság 
A rendezvényen 16 iskola 39 csapata indult. A 12 km hosszú 
körpályás túraútvonalon az általános és középiskolások egymással 
szemben haladtak, hogy a feltorlódást elkerüljük. Az öt ellenırzı 
állomáson elméletei és gyakorlati feladatokat lehetett megoldani. 
Azonos pontszámok esetén a helyezési sorrendet a jobb menetidı 
döntötte el. A Rajt és a Cél a római katolikus Plébánia közösségi 
termében volt, mert az esı miatt szabad helyen nem lehetett volna 
írni és rajzolni. A verseny után a rendezıség munkaebéden beszélte 
meg a tapasztaltakat. 
Sajnos a tanév elején megadott idıpontot csak nagyon rendkívüli 
esetben lehet megváltoztatni, így a rossz idı, zuhogó esı, ellenére a 
rendezvényt az adott idıben kell megtartanunk. A rossz idı miatt a 
létszám harmadára csökkent, így a rendezésre fordított erı, idı nem 
realizálódott kellı mértékben. 
Eredmények: 
 

Helyezés Iskola csapatvezetı 
elért 

pontszám 
meneti

dı 
 Általános 
iskolai 
kategória:     

1 Hartyán DSE Szeitz Olivér 63 179 
2 Hartyán DSE Fekete Andrea 63 224 
3 Brassó utcai Ált.isk. Nemes Tímea Evelin 61 230 
4 Ének-zenei és Testnev. Ált.isk. Boda Tamás 60 228 
5 József Attila Ált.isk. Nagy Mátyás 61-2=59 253 
6 Brassó utcai Ált.isk. Duli Krisztián 58 229 
7 Brassó utcai Ált.isk. Geleta Kristóf 58 234 
8 József Attila Ált.isk. Szepesházy Gáspár 58-1=57 248 
9 Kandó téri Ált.isk. Széles András 56 201 
10 József Attila Ált.isk. Telek Zsuzsanna 57-1=56 244 
11 Brassó utcai Ált.isk. Kulik Ádám 55 235 
12 Brassó utcai Ált.isk. Varga Zsombor 55 238 
13 Brassó utcai Ált.isk. Demeter Áron 57-2=55 253 
14 Szent-Györgyi Albert Ált.isk Kapu Patrik 50 230 
15 Szent-Györgyi Albert Ált.isk Bánfalvi Boldizsár 47 184 

Középiskolás 
kategória     

1 Ganz Ábrahám Szakközépisk. Varga Gál Tamás 67 152 
2 Ganz Ábrahám Szakközépisk. Konorót Vivien 66 161 
3 Ganz Ábrahám Szakközépisk. Novotny Mónika 64 161 
4 Bercsényi Miklós Szakközépisk. György Máté 64 207 
5 Bercsényi Miklós Szakközépisk. Major Renáta 63-2=61 222 

Vegyes     
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kategória 

1 
Vörösmarty M. Ének-zenei Ált.isk. és 
Gimn Vladár Istvánné 67 219 

2 Hartyán DSE Béres Ákos 66 169 
3 Szent-Györgyi Albert Ált.isk Kapu Alexa 64 207 
4 József Attila Ált.isk. Spátay Tamás 63 208 
5 Ének-zenei és Testnev. Ált.isk. Farkas Csilla 63 209 
6 Kandó téri Ált.isk. Pálmai Márta 63 235 
7 Bercsényi Miklós Szakközépisk. Kovács Márta 63-1=62 215 
8 Eötvös L. Szakközépisk. Klein Zoltán 60 189 
9 Kırösi Csoma S.Ált.isk. és Gimn. Lakatos Evelyn 59 204 
10 Kandó téri Ált.isk. Horváth Pál 59 227 
11 Németh Imre Ált.isk. Fabus Bernadett 63-4=59 260 
12 Derkovits Gyula Ált.isk. Plauschin Katalin 66-10=56 283 
13 Brassó utcai Ált.isk. Nagy Ernı 53 227 

14 
Bólyai János Mősz. Szki. 2.sz. 
Telephelye Donogán Kitti 51 206 

15 Kandó téri Ált.isk. Milotai Laura 51 235 
16 Brassó utcai Ált.isk. Szedmákné K. Ágnes 47 225 
17 Terézvárosi Ker.Szakközépisk. Müllerné Mihók Márta 39 194 
18 Modell Divatisk. Zsilinyi Zsófia 33-11=22 267 

Versenyen 
kívül indult     
 Petrik Lajos Vegyip. Szakközépisk. Krekács Károly   
     

Díjazás: A kiemelt csapatok a tanévzáró találkozón oklevelet kapnak,  az általános iskolás és a középiskolás  
kategóriában az oklevélen kívül a diákok tárgyjutalomban is részesülnek. 

Résztvevık: 220 fı 
Ifi: 196 
Aktív: 24 
Ffi: 116 
Nı: 104 
Rendezı: 16 

 
95.   04. 20. 

Kupaforduló. Szentendre - Kerékpártúra Bizottság 
Rövid bemelegítı a délutáni Critical mass-ra. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 60 Km. 
Dömötör Bence, Kovács Dani, Fehér Dávid, Surin Som 
A kerékpár út csak a kerekektıl tisztul. A fenntartó semmit sem 
csinál. 
Résztvevık:7 fı 
Ebbıl ifi: 4 
Felnıtt: 3 
Ffi: 7 
Rendezık: 1 

 
96.   04. 20. 

„Föld Napja” és Critical mass, Kupaforduló. Budapest - 
Kerékpártúra Bizottság 
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A „Föld Napja” alkalmából részt vettünk egy több ezres 
felvonuláson, amely végigkerekezett egész Budapesten. Critical 
mass.hu 
Versenyeredmények: Kiemelt ifjúsági kupaforduló 25 Km. 
Tóth Niki, Csézli bence, Fehér Dávid, Surin Som 
Tapasztalatok, javaslatok: Egyre több a bringás a városban 
Résztvevık: 35 fı 
Ebbıl ifi: 10 
Felnıtt: 25 
Ffi.: 32 
Nı: 3 
Rendezık: 2 

 
97.   04. 20. 

Nyílt túra a Ferenc-hegyi barlangban - Barlangtúra Bizottság 
1x3,5 órás barlangi túra a Ferenc-hegyi barlangban. 
Sikeres, jó hangulatú túra. 
Résztvevık: 36 
Rendezık: 6 

 
98.   04. 20. 

Budapesti Középfokú Tájékozódási Bajnokság I. „Föld Napja” 
kupa – Benke Rezsı Szakosztály 
Helyszín: Pestszentlırinc Bókay-kert, Péterhalmi-erdı 
Gyalogos tájékozódási túraverseny pontbegyőjtıs rendszerrel. 21 
különbözı pontértékő ellenırzı pontból kell minél többet begyőjteni 
a megadott idı alatt. Az idıtúllépést pontlevonással büntettük. A 
versenyt a Péterhalmi-erdı tájfutó térképen rendeztük. Volt frissítı 
pont is, ahol ásványvizet és csokit kaptak a versenyzık. A verseny 
jó hangulatban zajlott le, a versenyzık közül többen megköszönték 
a rendezést. 
Eredmények: 
Felnıtt: 

F 
Egyesület, 
szervezet 

Versenyzı T
áj

ék
oz

ód
á

si
  

po
nt

sz
ám

 

T
O

T
Ó

 

Id
ı 

hi
ba

po
nt

 

Ö
ss

z.
 p

on
t 

1 

TSC, 
Ózdi 
Mőkedvel
ık 

Fehér János, 
Czier 
Zoltán, 
Gyökér 
Róbert 

64 9 0 73 

2 
Kıbányai 
barangoló
k SE 

Komoróczki 
András 

64 8 0 72 

3 SESE 
Takács 
Sándor 
versenyen 

64 8 0 72 
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kívül 

4 
IBUSZ 
TE 

Németh 
Gábor, 
Németh 
Kriszta, 
Tóth Béla 

64 4 0 68 

5 
Gémees 
TE I. 

Dravecz 
Ferenc, 
Szöllössy 
Zsolt, 
Draveczné 
Nagy Mária 

63 4 0 67 

6 

Gémes 
TE 
Gémes 
'87 

Szabó 
Zsuzsanna, 
Farkas 
Sándor 

60 3 
-
5 

58 

7 
Törtetı 
Tappancs
ok 

Háló 
Szilvia, 
Dékány 
Miklós 

52 10 
-
4 

58 

8 Béresék 

Béres 
Vilmos, 
Béresné 
Szepesi 
Gabriella 

46 11 0 57 

9 
Budai 
Petıfi TE 

Csonka 
Károly, 
Kovács 
András 

54 9 
-
6 

57 

10 Bakkants 
Kardos 
Zoltán, 
Márik Tibor 

51 5 0 56 

11 Tigris 
Silye Imre, 
Gyáni 
Márta 

33 6 0 39 

 
Családi: 
 

Cs Csapat Csapattagok 

T
áj

ék
oz

ód
ás

i  
po

nt
sz

ám
 

T
O

T
Ó

 

Id
ı 

hi
ba

po
nt

 

Ö
ss

z.
 p

on
t 

1 
Gábor Áron iskola - 
Láncos 

Láncos Norbert, Láncos 
Andrea, Láncos Gergely, 
Láncos Emese, Láncos 
Krisztián 

44 7 0 51 

2 SESE SE Céfonya 
Farkas Gábor, Farkas 
Krisztina, Antal Ágnes 

35 9 0 44 

3 Üvegtapéta 
Lattner Nona, Lattner 
Ildikó 

24 7 -14 17 

 
Ifjúsági: 
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I Csapat Csapattagok 

T
áj

ék
oz

ód
ás

i  
p

on
ts

zá
m

 

T
O

T
Ó

 

Id
ı 

h
ib

ap
on

t 

Ö
ss

z.
 p

on
t 

1 
Gábor Áron Ált. Isk. 
XIX. ker. 

Lehoczki Zoltán, 
Petrányi Gábor, 
Juhász Krisztián, 
Kántor Marcell, 
Kántor Bence 

15 5 0 20 

2 Mókusok 
Bakos Tímea, 
Kerekes Anna 

1 11 0 12 

 

 
 
Résztvevık: 64 fı 
Ifi: 12 
Aktív: 45 
Nyugdíjas 7 
Ffi: 35 
Nı: 29 
Rendezık: 12 
 

99.    05. 22. 
Rendkívüli gyalogtúra a budai hegyekben I. – BTSSZ 
Útvonal: Csillebérc – Normafa – Csacsi-rét – Makkosmária – 
Budakeszi (visszautazás egyénileg autóbusszal)  
Táv: 7 km, szint 300 m 
Túravezetık: Martyán Lajos, Dr. Balogh István 
A Csillebérci Szabadidı Központ felkérésére, a táborban tartózkodó 
hátrányos helyzető családok részére tartottuk a túrát. Sajnos az 
indulásra az idı elromlott, szeles, csepergıs lett. 
Résztvevık: 46 fı 
Ifi: 22 
Aktív: 23 
Nyugdíjas: 1 
Rendezık: 2 
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100.  05. 23. 
Rendkívüli gyalogtúra a budai hegyekben II. – BTSSZ 
Útvonal: Csillebérc – Normafa – János-hegy (Erzsébet kilátó) – Szép 
Juhászné (budaszentlırinci kolostor rom) – visszautazás egyénileg 
BKV busszal vagy gyermekvasúttal Táv: 7 km, szint 300 m 
Túravezetık: Martyán Lajos, Dr. Balogh István, Galla Dénes  
A Csillebérci Szabadidı Központ felkérésére, a táborban tartózkodó 
hátrányos helyzető családok részére tartottuk a túrát. Többségében 
vidékrıl érkezett általános és középiskolások vettek részt ezen, egy-
két szülı támogatásával.  
Résztvevık: 60 fı 
Ifi: 48 
Aktív: 12 
Rendezık: 3 

 
101.  05. 23. 

Rendkívüli gyalogtúra a budai hegyekben III. – BTSSZ 
Útvonal: Csillebérc – Normafa – János-hegy (Erzsébet kilátó) – Szép 
Juhászné (budaszentlırinci kolostor rom) – visszautazás egyénileg 
BKV busszal vagy gyermekvasúttal Táv: 7 km, szint 300 m 
Túravezetık: Martyán Lajos, Dr. Balogh István, Galla Dénes, Kovács 
Tamás, Preisler Tamás, Wágensommer Ferenc, Szekeres András  
A Csillebérci Szabadidı Központ felkérésére, a délelıtti túra 2. 
turnusaként a táborban tartózkodó hátrányos helyzető családok 
részére tartottuk a túrát. Sajnos a du. 3 órai indulásra az idı 
elromlott, szeles, csepergıs lett. 
Több csapatra osztódva, a 7 túravezetı irányításával, fél óra 
különbséggel indultunk. Mindenki, idısebb és fiatal, jól bírta a 
tempót. 
Résztvevık: 171 fı 
Ifi: 121 
Aktív: 49 
Nyugdíjas: 1 
Rendezık: 7 

 
102.  04.24. 

BTSSZ Közgyőlés 
Napirendi pontok 
1. A BTSSZ közhasznúsági jelentése 
2. A Számvizsgáló Bizottság jelentése 
3. A 2008. évi költségvetés elıterjesztése 
4. Sportszakmai beszámoló a 2007. évrıl 
5. Kitőntetések átadása 
6.   Egyebek 
Kitüntetettjeink: 
Magyarszéky Béla emlékérem: Gáspár József, Kovács  
                                         Gyızı, Kalmár László 
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Reményik István emlékérem: Szilágyi Tiborné 
Pálmai Nándor emlékérem: Linka Ildikó 
Természetjárás fejlesztéséért arany fokozat: 
Dr. Fabók Julianna, Oszter Ernı, Szekeres András, Ubrankovics 
László  
Természetjárás fejlesztéséért ezüst fokozat: 
Lak Béla 
Természetjárás fejlesztéséért bronz fokozat: 
Skorday László, Weiss Péter 
Hábl Károly emlékérem: Madarász Sándor 
 

   
 

 
Résztvevık: 79 fı 
Rendezık: 4 
 

103.  04. 27. 
Kupaforduló. Nagykırös - Kerékpártúra Bizottság 
Társrendezı: Aranykerék 
Nyári táborok megbeszélése rövid kerékpározás a szomszédos 
Törtelre. Fürdés a termálkútnál. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 60 Km. 
Dömötör Bence, Fehér Dávid, Surin Som, Tihanyi Krisztián, Nyúl 
Laci, Krisztián, Dávid 
Saját bırünkön tapasztaltuk, hogy a MÁV szolgáltatásai nem mindig 
a leírtaknak megfelelıek. A menetrendben szereplı kerékpárszállító 
kocsi erısen hiányzott a lefelé utazásnál. 
Résztvevık: 16 fı 
Ebbıl ifi: 7 
Felnıtt: 9 
Ffi: 15 
Nı: 1 
Rendezık: 3 

 
104.  04. 27. 

Budapesti Középfokú Tájékozódási Bajnokság II. Varsányi 
Kupa 
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Helye: a Gödöllı- Erzsébet park elnevezéső tájékozódási futó térképen 
ábrázolva. 
Idıjárás: ragyogó tavasz, ennek megfelelı növényzet, zöld lomb és sok-sok 
színes virág, barátságos állatok (ız, kis kölyök rókák). 
A résztvevık: 

Kategória A A/36 A/50 A/60 A/CS B/NYILT B/IFI B/KGy eC C Összes 

Csapat 10 9 11 10 4 13 5 1 2 8 73 

Résztvevı 

fı 

26 22 27 28 22 34 11 4 11 28 213 

Átlag 

fı/cs 

2,6 2,4 2,5 2,8 5,5 2,6 2,2 4 5,5 3,5 2,9 

A meghirdetett A/70 kategóriában nem indult csapat. 
Legidısebb versenyzı: Quitt András úr, aki 1934-ben született, és az A/60 
kategória 29. rajtszámú OTSE (MOL) csapatban versenyzett (2. helyezés!) 
Legfiatalabb versenyzı: Kovács Nelli úrhölgy, aki 2007 második felében 
született, és a B/KGy kategória 36. rajtszámú Kovács-család csapatban vett 
részt a versenyen (1. helyezés!) 
Gratulálunk LEG- jeinknek, a szülıknek! 
A versenyen nevezési (részvételi) díjat fizetni nem kellett, mert a Magyar 
Villamos Mővek Zrt., az MVM SE jogi tagja az SE által a rendezés minden 
költségét fedezte. 
A versenynek a Gödöllıi Sportegyesület Erzsébet-parki sporttelepe adott 
központi helyet, ahol kellemes környezetben, sportbüfé közelében volt a rajt 
és a cél állomás. A célbaérés után a vendégek lilahagymás zsíros kenyeret, 
ásványvizet és sportcsokit vételezhettek. 
A versenypályákon összesen 64 szabványos bója szúróbélyegzıvel, 26 
irányféső cövekes gyalogbója és 19 lapbója került kihelyezésre és beszedésre 
a hozzávaló stekkekkel. (Köszönjük a Demeter Egyesületnek a kölcsön 
bójákat és bélyegzıket!)  
Sok bójából mindössze egyetlen egy hiányzott a verseny során, ami szinte 
minimum rekord, hiszen a pályák egy részét igen forgalmas sétautakon tőztük 
ki (egyenes itiner stb). Megjegyezzük az érdekesség kedvéért, hogy a kb. 
három héttel a verseny elıtt kihelyezett stekkeket a madarak csipkedték meg, 
több helyen vitték el. 
Az eredmények mutatják, hogy az A/50, A/60, A/CS pálya kivételével a 
fokozatnak megfelelı nehézségő pályát tőztünk ki, az A/50, A/60, A/CS pálya 
kissé könnyőre sikeredett (aminek természetesen a versenyzık örültek, s 
dicsérték is barátságos mivoltát!) 
Néhány kedves, gyızelemre esélyes csapatlegénység a nehéznek minısülı 
(kissé trükkös) távolságmérési feladatokon és az egyenes itineren bosszús 
lett. 
Mindenek elıtt elnézést kérünk azért, hogy a távolságmérési feladat címét 
nem eléggé egyértelmően fogalmaztuk meg. Köszönet minden csapatnak, 
amelyik ennek ellenére a mérést elvégezte és helyesen dokumentálta. Az ettıl 
függetlenül felmerült kimérési és bemérési kérdéseket a versenybíróság 
érdemben megvizsgálta, és megállapította, hogy a tévesztéseket (rossz 
mérési adat) a feltételezett térképhiba nem befolyásolta. 
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 A versenybíróság hasonlóképpen meggyızıdött arról, hogy az egyenes itiner 
környezetében elhelyezett tévesztı bója (néhányan „találták” meg, egyesek 
oda és vissza is!), illetve hiányában a stekkje valóban a szabályzat szerinti 
tőrésen kívül, elkerülendı útvonalon volt. 
A gyakorlatban elıforduló versenyzıi baklövések: 
- A szerkesztési idıadatok beírásának elfelejtése, vagy a szerkesztett ep. 
igazolása utáni beírása 60 hp., de a szerkesztett pont vagy másik közeli pont 
rovatába való kettıs jelölése: 200 hp! 
- Az irányfésőnél elfelejtették a támadópontot jelölni: 100hp, a fésőfog kódját 
kettıs jelölésként a támadópont rovatba írták: 200hp. 
-A szerkesztési idıként csak egyet írtak be (x1, x2 stb.) helyett, vajon melyiket 
vagy tán az összegüket?: 60 hp. 

- Fogtak a szerkesztett ep. helyett idegen ep-t (nem tévesztıt!), 100 hp. 
- Többen indultak, mint a szabályzat szerint maximális létszám (nem 
bajnokiban). Mivel ez rendezıi hiba is, eltekintettünk a kizárástól. A B/KGy 
kategóriában csak egy csapat indult, de mivel a legfiatalabb, alig több, mint 
féléves versenyzınk ebben volt, ezt a csapatot díjazzuk! Hasonlóképpen 
elismerésünk az öt testvért felsorakoztató csapaté, akik közül négyen iker-
négyest alkottak. Ez a csapat is létszám-túllépı, de méltányolandó! 
- Sajnos volt néhány keverési idıt túllépı csapat is, akik ezért hátra 
sorolódtak, pedig eredményük nem egynek közülük kiváló volt! 
- A versenyidı felénél tudomást szereztünk egy súlyos sérült csapatvezetı 
anyukáról, aki kisfiával bóklászott nagy bátran, s ezért tisztelettel adózunk 
nekik. Sajnos megtalálása eltévedésük miatt a versenybíróságot szinte erın 
felül lekötötte, aminek az eredményhirdetés elmaradása lett az eredménye. 
Minden lelkes versenyzınktıl elnézést kérünk ezért! 

- Több holtverseny alakult ki I. és III. helyen is. 
      Ezeket a „több helyesen érintett bója (kevesebb téves bójaérintés)” 
elvén döntöttük el. 
Rendezıi hibák: 
-A távolságmérési feladattal kapcsolatos térképhibás környezetet kellıen nem 
fontoltuk meg. Bár a jelen versenyen a kötelezı útvonal térképi és terepi 
kitőzése egyértelmő volt az utólag alaposan  megvizsgált esetre, a tanulságot 
feltétlenül megszívleljük a jövıre nézve. 
-A rajtnál a versenyzıkartonok közé keveredett régi kartonok  
alkalmatlanságát dupla karton kiadásával pótoltuk, reméljük hogy az átmeneti 
zavar nem okozott nagyobb riadalmat. 
-Az egyenes itineren kistekkelt SE bójahely az itineren nem szerepelt, tehát 
tévesztı bója helye volt. Tévesztı rendezıi félreértés folytán az egész idı 
alatt a bója hiányzott. Mivel azonban az itiner  tárgyát képezı vonaltól a 
szabályzat szerint a tőrési távolságnál távolabb volt a stekk, az mint tévesztı 
hely, jó helyen volt. Mivel tévesztı volt, nincs jelentısége annak, hogy a bója 
hiányzott, a versenyzıknek ott semmi keresnivalójuk nem lehetett! A kódja 
beírása egyértelmően az itiner által kijelölt útvonalról való letérést jelentette! 
Ugyanakkor a rendezıi tapasztalat ezzel az esettel is gazdagabb lett: a jó pap 
(is) holtig tanul! Mi meg annál inkább! 
Végül a rendezıség névsora: 

- A versenybíróság elnöke: Bacsó Nándor 
- Helyettese: Korodi Mihály 
- A versenybíróság titkára: Járai Béla 
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- Pálya tervezı, kitőzı: Korodi Mihály, Bacsó Nándor 
- Bójakirakás: Korodi Mihály, Borbás Lászlóné, Bacsó Nándor, ifj. Bacsó 

Nándor, Spilkóné Bacsó Piroska, Mórocz Imre, Sáfrán Csaba, Kovácsné 
Orbán Ildikó, Járai Béla, Kozma B. Imre. 

- Rajt –cél: Borbás Lászlóné, Hercegh Miklós, Sáfrán Csaba 
- JA idımérı: Járai Béla, Kozma B. Imre 
- OA idımérı: Fornay Péter, Szabó Gabriella, Szabó Rita, Vezekényi Ursula 
- PV idımérı: Spilkóné Bacsó Piroska, Volf István 
- Mozgó ellenır: Andó József 
- Értékelés: Korodi Mihály, Mórocz Imre, Járai Béla a helyszínen továbbá, 

ugyanık és Bacsó Nándor, Borbás Lászlóné irodában. 
- Leírás: Szántó Erika 
- Catering:  Kovácsné Orbán Ildikó, Kun Lászlóné Margó, Thavon Irén,  

Budai Antalné Joli,  
- Szállítás: Rácz László. 
- Ellenırzı bíró: Járomi Julianna 
- Szövetségi ellenır: Lelkes Péter 

Köszönjük a lelkes részvételeteket! 
Jövıre veletek ismét találkozunk: a 28. VK’09 verseny ideje 2009. április 25. 
szombat lesz! 
Szép erdıt, mezı, jó levegıt kívánunk addig is mindnyájatoknak! 
 

   A rendezıség 

Eredmények: 
 

Felnıtt Egyesület, szervezet Versenyzı Össz. 
hibapont 

Bajnokságban 
szerzett 
pontok 

1 Gémes’87 
Farkas Sándor 
Szabó Zsuzsanna 

35 20 

2 Budapesti Erımő SE 1 
Kovács Bernadett 
Janku Ildikó 
Havasi Imre 

40 19 

3 Dobos-Bánrévi 
Bánrévi Tamás 
Dobos Tamás 

120 18 

4 Ibusz TE 
Németh Gábor 
Németh Krisztina 
Tóth Gábor 

120 17 

5 Bakkants! 
Márik Tibor 
Horváth Gábor 123 16 

6 BKV Elıre 
Csaszny Márton 
Dévay Valter 

145 15 

7 Törtetı Tapancsok 
Dékány Miklós 
Háló Szilvia 

162 14 

8 Budapesti Erımő 1. 
Willmann András 
Borsody Ágnes 
Havasi Péter 

170 13 

9 Kasza-sokk Kaszás József 170 12 
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Kaszás Bíborka 
Erdélyi Margó 

10 Varsányik 
Varsányi Endre 
Varsányi Réka 262 11 

11 Gémes TE 
Dravecz Ferenc 
Draveczné N. Mária 
Szöllısi Zsolt 

294 10 

12 Fodros 

Pap László 
Kökényesi Irén 
Fodor Henriett 
Fodor Eliza 

386 9 

13 Vágtató Csigák 
Gulyás Eleonóra 
Budai Mária 
Szerencsy Kálmánné 

1382 8 

 

Családi  Csapat Csapattagok Össz. 
hibapont 

Bajnokságban 
szerzett 
pontok 

1 VVV-Turbócsigák 

Magyar Lajos 
Magyar Emıke 
Magyar Emese 
Kiss Rozália 

237 20 

2 Vágtázó Csodamaci 

Varga F. Zoltán 
Varga B. Zsolt 
Varga D. Kinga 
Vargáné S. Beáta 

778 19 

3 Repülıgépes Szolgálat 

Bohák Kálmán 
Bohákné Á. Etelka 
Berecz Zoltán 
Bereczné J. Marianna 
Berecz Zoltán 
Berecz András 
Berecz Rita 
Berecz Botond 
Berecz László 

294  

keverési idı 
túllépés 

18 

4 Explorer 

Szekeres Lászlóné 
Szekeres Cynthia 
Bertalan Ferenc 
Bertalan Krisztina 
Pregitzer Katalin 

640  

keverési idı 
túllépés 

17 

 
105.  04. 27. 

Magyarhomorog,  Bihar- Arborétum - Túravezetık Klubja 
Csodálatos idıben indultunk a számunkra távoli, és ismeretlen, 
messzi-messzi Magyarhomorogra. A klub célja, hogy ne csak az 
ismert, hanem a kevésbé ismert szépségeket is meglátogassa.  
Itt él és mőködik, 15 éve a Hajdú- Bihar megyei faiskola és 
növénygyőjtemény. 
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Az Árpád korban itt már kıbıl épült házak voltak. 1729-tıl újjá 
építették a falut. Itt fészkel, rejtett helyén a fekete gólya, de nagyon 
sok fehérgólya is él itt. 1991-ben díszfaiskolát, majd 1998-ban 
parkot építettek. Szárazságtőrı növényekkel látták el a vásárlókat, 
sok új fajt is betelepítettek. 2003-tól a növényeket természetes 
formában meghagyták, és a gyenge talaj ellenére csodásan 
fejlıdtek. 2004. május 31-én OMMI szakértıi bizottsága a minısítı 
szemle után arborétummá nyilvánította, és a neve:” BIHAR 
ARBORÉTUM”.  
Tóth Emese és Tóthné Vasók Erzsébet szaktudása és szorgalma 
meghozta a gyümölcsét! 
 

 
 

Az itt elfogyasztott finom ebéd után növényeket is vásárolhattunk. 
Néhány növény a sok százból:  
Juhar, borbolya, nyári orgona, madárbirs, galagonya, kıris, mályva, 
orbáncfő, díszalma, díszszilva, tőztövis, díszfőz, berkenye, 
gyöngyvesszı, tuja, boróka. 
 

 
 

A teljesség igényével föl sem tudom sorolni! 
Jó volna 10 év múlva ismét ide látogatni. 
Sok sikert kívánunk az elkövetkezı évekre is! 
Résztvevık: 16 fı 
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Aktív: 5 
Nyugdíjas 11 
Ffi: 6 
Nı: 10 
Rendezı: 1 

 
 
 
 
106.  04. 27. 

Nyílt túra a Mátyás-hegyi barlangban - Barlang Bizottság 
2x2,5 órás barlangtúra a Mátyás-hegyi barlangban. A Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem hallgatói vettek részt a túrán testnevelés 
óra keretében. 
Sikeres, jó hangulatú túra. 
Résztvevık: 34 fı 
Rendezık: 4 

 
107.  05. 1-4. 

Mátrai táborozás. Kupaforduló. Bükkszék - Kerékpártúra 
Bizottság 
Versenyeredmények: Kiemelt ifjúsági kupaforduló 250 Km. 
Csézli Bence, Kovács Dani, Izsó Barnabás, Boglárka, Surin Som 
Résztvevık: 35 fı 
Ebbıl ifi: 5 
Felnıtt: 30 
Ffi: 31 
Nı: 4 
Rendezık: 3 
 

108.  05. 1-4. 
Útjelzésfestés a Börzsönyben – Technikai Bizottság 
A Királyházától DNY-i irányba haladó Z+ jelzés felújítása, illetve az 
ezzel párhuzamosan haladó P ■ részleges felújítása. A jelzések 
teljesen elhalványultak, alig láthatók. Több, jelzéssel ellátott fa 
kidılt, az utak nagy részét benıtte a bozót. A munka jelentıs része 
abból állt, hogy főrésszel, metszıollóval és baltával eltávolítottuk az 
akadályt képezı indákat, ágakat. 
A munkatúra során járhatóvá tettük a bozóttal benıtt utakat, az 
útra dılt fákat főrésszel feldaraboltuk, félreraktuk, ezáltal ismét 
könnyen járható a gyönyörő Nagy-oros bérc illetve a Rakottyás 
bérc. Megtett távolság: 15 km. felmerült ktg: 30.000 Ft.  
A zivatarok többször megzavarták munkánkat. Megint azt 
tapasztaltuk, hogy a védıkesztyő használata fontos, mert a szúrós, 
tüskés ágak könnyen sérülést okozhatnak. 
Résztvevık: 5 nyugdíjas ffi 

 
109.  05. 03. 
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Budapesti Középfokú Tájékozódási Bajnokság III. TUTI Kupa 
- Budai hegység - TUTI Egyesület 
Az indulók 2003-as kiadású M 1:10.000 méretarányú, több 
színnyomású, tájékozódási futó térképet kapnak melyre átjelölik az 
indulásnál a megkeresendı pontokat a  " Minta " térkép alapján. A 
berajzolt pontokat kell felkeresni tetszés szerinti mennyiségben és 
sorrendben, a megadott idın belül. Az érintendı pontokon a 
természetjárással kapcsolatos elméleti és gyakorlati feladatokat 
kapnak a versenyzık külön pontokért. Vannak állomásbíró nélküli 
feladatok is. Tréfás, szórakoztatós, de egyben színvonalas verseny.  
Érdekessége, hogy a meghirdetett 4 kategória ugyanazon a pályán 
versenyez, de külön értékeljük az eredményeket. Így mindenki 
egyformán megmérettetik. 
Egyre több család jön a versenyre. Szeretik ezt a kötetlen 
versenyzési formát. Az iskolákat viszont egyre nehezebb elérni. 
Sokat segítettek a partner szervezetek tagjai, mint állomásbírók. 
Köszönet érte. 
Egyre nehezebb a különbözı versenyek idıpontjait egyeztetni. Az 
MTSZ Országos találkozójának az idıpontját már az elızı évben ki 
kell hirdetni, mert az védett nap és ehhez kell igazodni. Ez 
vonatkozik a BTSSZ eseménynaptár készítésére is. 
Résztvevık: 138 fı 
Ebbıl ifi: 52 
Felnıtt: 53 
Nyugdíjas: 33 
Nı: 65 
Ffi: 73 
Rendezık: 31 
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Versenyeredmények:  
K
at
. 

Hely
ezés 

Raj
tsz. 

Lét
sz. 

Ker. Középiskola 
Csapatka
pitány 
neve 

Pon
tsz. 

TO
TO 

Mene
tidı 

I. I. 3 2 XXII. 

Kempelen 
Farkas 
Gimnázium 

Pósch 
Dániel 

210
9 

88/
11 

3ó43
p 

I. II. 32. 3 XIV. 
Neumann 
János SZKI 

Ujvári 
Péter 

182
3 

64/
8 

3ó59
p 

I. III. 44. 2 XIX. 

Ganz 
Ábrahám 
SZKI 

Fülöp 
Szabolcs 

163
5 

88/
11 

3ó46
p 

I. 4. 33 3 XIV. 
Neumann 
János SZKI 

Taubert 
Attila 

160
4 

56/
7 

3ó29
p 

I. 5. 45 2 XIX. 

Ganz 
Ábrahám 
SZKI 

Kovács 
Norbert 

145
8 - 

3ó43
p 

I. 6. 36 5 XIV. 
Neumann 
János SZKI 

Záborszky 
Ede 

100
1 

88/
11 

3ó46
p 

I. 7. 30 3 XIV. 
Neumann 
János SZKI 

Teleki 
Norbert 997 - 

2ó14
p 

I. 8. 35 2 XIV. 
Neumann 
János SZKI 

Miklós 
Levente 899 - 

3ó33
p 

I. 9. 34 3 XIV. 
Neumann 
János SZKI 

Bartha 
Noémi 896 - 

3ó35
p 

          Idın kívül       

I. 10. 31 3 XIV. 
Neumann 
János SZKI 

Szarka 
Dániel 

140
2 

24/
3 

4ó37
p 

  
K
at
. 

Hely
ezés 

Raj
tsz. 

Lét
sz. 

Ker. Általános 
Iskolák 

Csapatka
pitány 
neve 

Pon
tsz. 

TO
TO 

Mene
tidı 

II
. I. 18 3+3 XIII. 

Ének - Zenei 
és 
Testnevelési 

Danóczi 
Gyula 

117
8 

96/
12 

3ó49
p 

II
. II. 15 2+1 

Bicsk
e 

Csokonai 
Vitéz Mihály 
Ált.Isk. 

Vörös 
Lászlóné 429 - 

3ó50
p 

II
. III. 16 

2+1
+1 

Bicsk
e 

Csokonai 
Vitéz Mihály 
Ált.Isk. 

Vörös 
Andrea 423 - 

3ó49
p 

II
. 4. 17 2+1 

Bicsk
e 

Csokonai Vitéz 
Mihály Ált.Isk. 

Szabó 
Csilla 403 - 

3ó44
p 

      Idın kívül      
II
. 5. 27 3 VI. 

Derkovits 
Gyula Ált.Isk. 

Plauschin 
Katalin 

172
2 

56/
7 

4ó48
p 

II
. 6. 10 3+2   

Karinthy 
Frigyes AMK 

Borsik 
Gergı 946 - 

4ó45
p 

II
. 7. 53 3   

Szt. Margit 
Gimnázium 

Csordás 
Sándor 642 - 

4ó26
p 

  
K Hely Raj Lét Családi Csapatka Pon TO Mene
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110.  05. 06. 

Az M 0-ás híd építésének megtekintése - Túravezetık Klubja 
A nagy érdeklıdésre tekintettel ismét ellátogattunk azokkal, akik 
még nem látták a Megyeri híd majdnem kész szépségét. Most a 
hajóból is kiszálltunk és egy hosszú sétát tettünk a szigeten. 
Sikerült a két daru összehangolt mőködését végig nézni, mert egy 
elemet ismét beemeltek. Mindenki kapott egy sárga munkavédelmi 
fejfedıt.  Ez arra is jó volt, hogy szemmel tarthattam a csapatot, 
hogy senki ne kóboroljon el. 
Mindannyian nagyon élveztük a látottakat. Már igen kevés hiányzik 
a befejezéshez. 
Résztvevık: 15 fı 
Nı: 9  
Ffi: 6 

 
111.  05. 08. 

Földrajzi Múzeum, Érd - Túravezetık Klubja 
Fırendezı: REMTE 
A REMTE Szakosztályával a klub megnézte az Érdi Földrajzi 
Múzeumot, melyet Balázs Dénes érdi földrajztudós alapított. 
Gyönyörő idıben sétáltunk a múzeum parkjában, ahol virágzott a 
gesztenye. A szobrokat nézegetve beszélgettünk Körösi Csoma 
Sándorról és a magyar kelet-kutatókról, Ázsia, Afrika, Amerika, 
Óceánia, és az Antarktisz kutatóiról. Nagyon szép a múzeum állandó 
kiállítása, és a múzeumi alkalmazottak kedvessége is igen szokatlan 
volt. Az Ó-városban is ellátogattunk a minarethez és a 
gyógyfürdıhöz. 
Sajnos Kubasek igazgató úr külföldön volt, vele nem 
találkozhattunk. 
Résztvevık: 19 fı nyugdíjas 
Rendezık: 2 

 
112.  05. 9-12. 

XV. Országos Gyalogtúra Találkozó, Salgótarján – Gyalogtúra 
Rendezvény- és Versenybizottság   
Rendezı: Nógrád Megyei természetbarát Szövetség 
A Gyalogos Természetjárók XV. Országos Találkozója 2008. május 
9-12. között került megrendezésre Salgótarján és környékén.  
Budapestrıl több csoportban, külön buszokkal és vonattal utaztunk 
a rendezvényre.  
BTSSZ központi csapata (III, V, IX kerületbıl) Kovács Gyula 
vezetésével 27 fı, a VII. ker. Erzsébetváros, dr. Balogh Istvánné 
vezetésével 23 fı, a X. ker. Kıbánya csapata (6 szakosztályból) 
Kovács Tamás és Trischler Ferenc vezetésével 48 fı, a XIII. ker. 
Angyalföld (3 szakosztályból) Kovács Dezsı vezetésével 50 fı, 
összesen: 148 fı vett részt a 4 napos találkozón Budapest 
képviseletében. 
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A találkozó során budapesti csapatok tagjai részt vettek a nyitó és 
záró rendezvényeken, valamint a találkozó keretében megrendezett 
Természetvédelmi Vándorgyőlésen.  
 

 
 

Autóbuszos és gyalogtúrákat szerveztek Salgótarján és környékén 
(Somoskı, Salgóvár, Karancs-hegy, Medves-fennsík és Gortva-
völgy, Kozár, Ipolytarnóc), valamint a szomszédos Szlovákia 
területére (Rozsnyó, Betléri kastély, Krasznahorka vár és 
környékére, Alacsony-Tátra, Koritnyica-fürdı, Magas–Fátra 
Vkolinyec mőemlékfalú, Losonc és Fülek környéke). 
A túrák során a csapotok több, mint 100 km gyalogtúrát 
teljesítettek. 
A Nógrád Megyei Természetbarát Szövetség mintaszerően rendezte 
meg a gyalogtúra találkozót. 
Résztvevık: 148 fı 
Aktív: 119 
Ifi: 12 
Nyugdíjas: 17 
Nı: 81 
Ffi: 67 
Szervezı: 5 

 
113.  05. 10. 

Nyílt túra a Mátyás-hegyi Barlangban - Barlangtúra Bizottság 
2x3 órás barlangi túra a Mátyás-hegyi barlangban. 
Sikeres, jó hangulatú túra. 
Résztvevık: 28 fı 
Rendezık: 3 

 
114.  05. 10. 

Munkatúra a Budai-hegységben - Technikai Bizottság 
A Mátyás-hegy és a Remete-hegy között áthaladó Nyereg utcánál 
egy eddig bekerített telek  kerítése megváltoztatta az eddigi jelzett 
útvonalat. Lomniczi Gergely, a Pilisi Parkerdı Zrt. kommunikációs 
vezetıje és munkatársa, Görgıs Tibor kerületvezetı erdész 
útmutatása alapján elvégeztük a kék+ jelzés felfestését. Valamint a 
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Gercsényi templom közelében elhaladó kék L jelzést egy fontos 
útelágazásnál felelıtlen rongálók megsemmisítették, ezért 
bozótirtással szabaddá tettünk egy facsoportot, majd a tájékoztató 
jeleket felfestettük. 
Résztvevık: 4 fı 
Ebbıl ifi: 1 
Nyugdíjas: 3 
Ffi: 2 
Nı: 2Rendezı: 1 
 

115.  05. 10. 
Teljesítménytúra verseny a Hajógyári-szigeten – Vízitúra 
Bizottság 
Ragyogó napsütésben hét egyesület elszánt természetbarát 
versenyzıi gyülekeztek a rajtnál, még kissé rozsdás izomzattal, de 
igen lelkesen. Az eligazítás után, ahol külön felhívtuk a résztvevık 
figyelmét az épülı nullás híd miatti veszélyekre, a kísérı 
motorosban ülı ellenır vezényszavára elrajtolt a mezıny. Míg a 
mezıny küzdött a szembe árral, a „természetszerőleg” 
szembeszéllel, addig elkészült egy nagy bogrács gulyásleves, amit a 
versenyzık kalóriapótlásként a verseny után ingyen 
elfogyaszthattak, és ki is ürült a nem kevés leves a bográcsból. A 
kötelezı fordítóponti pihenınél csokoládét és vizet kaptak a 
versenyzık. Balesetmentesen, fáradtan, de a leküzdött feladattól 
elégedetten érkezett meg valamennyi versenyzı a célba, majd 
eredményhirdetés és a következı forduló részleteinek ismertetése 
következett, melyet a frissen szerzett érmekkel, és oklevelekkel 
fölszerelkezve vidám hangulatban hallgattak meg.  Örömünkre 
szolgál, hogy ez a jellegő erıpróba is megtalálta helyét az éves 
programjainkban és minden évben több egyesület vesz részt a 
versenysorozaton.  
Versenyeredmények:  
Kajak 1. ffi I. Szilágyi Szabolcs  HASE.       Kajak 2. vegyes   I.  Ladányi Ágnes 
                                                                                                     GMK. 
                 II. Vígh János Sziget Szt.Miklós                                  Lázár György GMK 
                                                                                                   II. Kristó Éva 
                                                                                                       Sziget Szt. Miklós 
                                                                                                        Bodovics Gábor 
                                                                                                        Sziget Szt. Miklós 
Kenu 2. ffi. I. Polgár Ferenc   Békéscsaba    Kenu 2. vegyes    I. Mikó Tivadar  
                     Locskai Mihály  Békéscsaba                                      Szeged                                                                                               
                                                                                                       Horváth Rita 
                                                                                                         Szeged 
                   II. Csák László      HASE                Kenu 4. ffi.          I. Halmos Csaba 
                       Kakas Tamás    HASE                                              MVSE                                  
                                                                                                         Süli Bálint MVSE      
                  III. Faltusz Róbert   HASE                                             Király Csaba      
                       Nagy Péter         HASE                                             MVSE                                      
                                                                                                         Takács László 
                                                                                                         MVSE 
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II. Ormai Bertold      
Vasas                                                                                                                                                                
Winkler Zoltán  
Vasas 
Búzási Árpád     
Vasas 
Búzási Ferenc    
Vasas 

 
Kenu 4. vegyes    I.   Juhász Andrea  Békéscsaba 
                                  Fábián Mariann Békéscsaba 
                                  Dávid Mátyás    Békéscsaba 
                                  Kis Anikó           Békéscsaba 
Négy egység kifáradás miatt visszafordult. 
Résztvevık: 45 fı 
Ifi: 35 
Aktív: 10 
Ffi: 22 
Nı: 23 
Rendezık: 5 

 
116.  05. 10-12. 

Kupaforduló. Nagykırös - Kerékpártúra Bizottság  
Társrendezı: Aranykerék. 
Nyári táborok megbeszélése. Tiszakécske, Kerekdomb, Törtel, 
Kocsér útvonal bejárás. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 150 km. 
Fehér Dávid, Surin Som, Simon Ormai András, Marci, Nyúl Laci, 
Krisztián, Dávid 
A nyári kerékpáros jutalomtábor helyszíneinek bejárása, 
eligazításhoz fényképek készítése, belépıdíjak éttermek felderítése. 
Résztvevık: 14 fı 
Ebbıl ifi: 8 
Felnıtt: 4 
Nyugdíjas: 2 
Ffi: 13 
Nı: 1 
Rendezık: 2 

 
117.  05. 11-12. 

Munkatúra a Pilis-hegységben - Technikai Bizottság 
Elızetes helyszínelés után helyreállítottuk a Kesztölc, Szabadság 
térnél kezdıdı sárga+ jelzés folytonosságát. Ugyanis a Szent Orbán 
szobortól a hegy felé, egy eddig parlagolt területet bekerítettek, és 
ezen a szakaszon a régi nyomvonallal párhuzamosan felfestettük a 
jelzést. 
Az ugyancsak Kesztölctıl induló zöld + (Postás út) az utóbbi 10-15 
évben sok panaszra adott okot az erre járó turistáknak és a terület 
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tulajdonosainak. A turistaút bekerített szılıültetvényen halad 
keresztül, amit a terület tulajdonosai kifogásolnak. Ezért a falu 
polgármestere a szılıültetvények megkerülésével új nyomvonalat 
jelölt ki. Az új szakasz jelentıs része bozótos területen volt.  A 
munka megkönnyítésére a polgármester motoros kaszát bocsátott 
rendelkezésünkre. 
A jelzések elhelyezésére több esetben a háztulajdonostól kértünk 
engedélyt, minden esetben készséggel beleegyeztek. A menetrend 
szerint közlekedı Volán járat sajnos, nem tette lehetıvé, hogy a 
világos órákat kihasználjuk, ezért a munkát nem tudtuk befejezni. 
Résztvevık: 5 fı 
Ffi: 2 
Nı: 3 
Nyugdíjas: 5 
Rendezı: 1 

 
118. 05. 13. 

Mesetúra a budai hegyekben – Benke Rezsı Nyílt Túra és 
Táborozási Bizottság 
Túravezetı: Koszovácz Erzsébet 
Társrendezı: Zöldsport, SESE 
Gyönyörő, napsütéses idıben találkoztunk a Moszkva téren az 
odaérkezı résztvevıkkel. A legkisebb gyerek, 2 kislány (2 éves), a 
legnagyobb egy 15 éves fiú volt. Vidáman szálltunk fel (és nagyrészt 
ki is töltve) a 90-es buszra. 25 perc után pontosan érkeztünk meg 
KFKI-i végállomásra, ahol az autós különítmény, még 15 fı 
csatlakozott hozzánk. Ekkor már egy 4 hónapos turista csemete is a 
csapat része lett! (Nem lehet elég korán kezdeni!) 
Mindenki örült a szép létszámnak, a szülık is kikapcsolódhattak egy 
kicsit a város zajából, a hétköznapokból. Minden gyerek kapott egy 
lépésszámlálót induláskor, azzal útközben figyelhették kinek hány 
lépés van a háta mögött. A nagyobbaknak még térkép is jutott, 
kicsit belekóstolhattak a térképolvasás rejtelmeibe. Lelkesen, 
szaladgálva, tele energiával indultunk útnak. 
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Elsı állomásunk egy piktortégla üreg –barlang – volt. Élvezték a 
gyerekek a sötétet, a rejtelmes helyet, még a legkisebbek is 
bemerészkedtek, ki csak egy kicsit, ki mélyebbre. Porosan, de nagy 
élményekkel jelentek meg pár perc után a barlang szájánál. A 
további úthoz erıt adó almát ropogtatva indultunk a sárga jelzésen. 
A következı megálláskor egy árnyas résznél hallgathatták meg a 
Kismalac és a farkasok c. mesét, melynek végét – „Forró vizet a 
kopaszra” – már együtt kiabálták a jövı nagy túrázói. Nem messze 
a Farkas hegyen tartottuk az ebédidıt, ahol az otthonról hozott 
elemózsia elfogyasztása után a szülık napozhattak, a gyerekek 
pedig játszhattak egy fél órát.  
A pihenı után a csapat két részre oszlott. Volt aki felment a 
Szekrényes-hegyre, volt aki alatta a séta úton kerülte meg azt. 
Végül találkoztunk és együtt értük el a Sorrento szikláit, amit 
boldogan másztak meg kisebbek és nagyobbak egyaránt. 
Ezután már kissé fáradtabban, 2 mesével a hátuk mögött, de 
továbbra is lelkesen jöttek gyerekek és felnıttek. Az utolsó 
megállásunk alkalmával – az utolsó emelkedı elıtt - csoki+mese 
szolgált motivációként a végsı lépésekhez. Bevált, mindenki célba 
ért!! 
Fáradtan, de kalandokkal gazdagon fejeztük be túránkat, többen 
érdeklıdve a következırıl. 
Ezúton is köszönöm mindenkinek a részvételt, túravezetı társamnak 
a segítséget!!  
Gratulálok minden felnıttnek és gyereknek kitartásukért és 
teljesítményükért!! 
Résztvevık: 39 fı 
Ifi: 19 
Aktív: 19 
Nyugdíjas: 1 
Férfi 16 
Nı: 23 
Rendezı: 2 

 
119.  05. 17. 

Nyílt sziklamászó nap. Gerecse, Bajót – Magashegyi Bizottság 
Az egyre népszerőbb nyílt sziklamászó napok során az érdeklıdı 
„amatırök” kipróbálhatják, illetve fejleszthetik sziklamászó 
tudásukat. 
A fejlıdı biztonságtechnikai módszerekkel illetve felszerelésekkel 
lépést kell tartania a bizottságnak. 
Résztvevık: 24 fı 
Ebbıl ifi: 6 
Felnıtt: 18 
Rendezık: 2 
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120.  05. 17. 
Évadnyitó kupaverseny a Hajógyári-szigeten - Vízitúra 
Bizottság 
A Római–part zsugorodásával két egyesületes versennyé vált ez a 
nagy hagyományokkal bíró és még mindig igen népszerő verseny, 
hiszen a megmérettetés mellett lehetıséget ad a téli szünet után az 
egymással való találkozásra, a nyári programok cseréjére. A sziget 
nyíltvízi oldalán számtalan hajót horgonyoztak le, így nehezebbé és 
helyenként veszélyessé is vált a verseny, így kénytelenek voltunk a 
szokott motoros biztosítást megháromszorozni. Szerencsére 
bevetésükre nem került sor. Az idı, és szokása ellenére még a szél 
is velünk volt. Jó hangulatban, balesetmentesen zárult a verseny, és 
az érmek, oklevelek átadása után, némi szendvics és üdítı várta a 
versenyzıket a HASE jóvoltából. Köszönet érte!! Lehet, hogy még 
többen is lehettünk volna, de más szervezetek is ebben az idıben 
szerveztek versenyt, a parlamenti nyílt nap is csökkentette a 
létszámot, lehetetlenség, hogy csak egy nagy rendezvény legyen 
egyszerre, ahhoz rövid a nyár, és mindenki igyekszik színes 
programot ajánlani, akkor még nem beszéltünk az ünnepekrıl, 
érettségirıl, ballagásról, aktuális sztrájkról stb.  
Versenyeredmények:  
Kajak 1. ffi I. Bihari Gábor  HASE.        Kajak 2. vegyes  I. Amhoffer Gizella Postás 
                 II. Pobori Krisztián  HASE                                 Madaras Gábor   Postás 
                                                                                        II. Zvada Lenke Postás 
                                                                                                 Stanics József  Postás 
Kajak 1 nıi. I. Pozsonyi Gabi   HASE     Kajak 2. senior   I. Lukács László HASE 
Kajak 1.senior I. Szilágyi Szabolcs  HASE                              Szilágyi Szabolcs HASE                                                  
.                      II.Varga Lajos HASE                                  II. Kontin Ágnes   HASE 
Kielboot vegyes  I. Amhoffer Gizella Postás                         Hadas Pál    HASE 
                              Kecskeméti László Postás    Kenu 3 ffi.   I. Okos József    HASE 
                           II. Téri Géza  HASE                                        Mohai László  HASE 
                                Téri Piroska  HASE                                    Iharos György  HASE 
                          III. Téri Ildi      HASE                                    II. Rubi István    HASE 
                               Téri Géza   HASE                                       Rubi Csaba    HASE 
Kenu 3.vegyes    I. Amhoffer Gizella Postás                              Petrik János   HASE 
                      Madaras   Gábor  Postás  Kenu 4. senior I. Madarász Ágnes 
                               Nótárius József Postás                                HASE                                
                                                                                                    Madarász Sándor 
                                                                                                    HASE 
                           II. Pozsonyi Gabi    HASE                                Tisza Ferenc   HASE 
                               Törıcsik Róbert HASE                                Varga Lajos    HASE 
                               Törıcsik József  HASE 
                          III. Horváth István  HASE 
                                Kiss Zsuzsa        HASE 
                                Iharosi György   HASE 
Kenu 2. senior       I. Pál János  HASE 
                                 Tolnai Gabriella  HASE 
                             II. Tisza Ferenc   HASE 
                           Varga Lajos    HASE 
                     III. Menkó János Postás 
                           Nótárius József  Postás 
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Résztvevık: 246 fı 
Ebbıl ifi: 140 
Felnıtt: 106 
Ffi: 158 
Nı: 88 
Rendezık: 10 

 
121.  05. 17. 

MTSZ közgyőlés Budapest, Parlament 
Tisztújítás. 

 
Résztvevık: 20 BTSSZ küldött 

 
122. 05. 17. 

Országos elnök-fıtitkári értekezlet és konferencia a 
Parlamentben - MTSZ 
Konferencia témája: A fenntarthatóság, az ember és a vidék 
viszonya a turizmusban, a környezet- és természetvédelemben 
10,00 - 10,15 Megnyitó – Szabó Imre - MTSZ 
10,15 – 10,40 Fıvédnöki beszéd Dr. Szili Katalin 
10,40 – 11,05 elsı elıadó (Dr. Újhelyi István államtitkár - ÖTM) 
11.05 – 11,30 második elıadó (Elbert Gábor szakállamtitkár - ÖTM) 
11,30 – 11,55 harmadik elıadó (Pénzes Erzsébet egyetemi oktató, 
Pannon egyetem – Turizmus Tanszék, Veszprém) 
11,55 – 12,10 zárszó – Szabó Imre - MTSZ 
12,15 – 13,00 ebéd 
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Résztvevık: 24 BTSSZ küldött 
 

123. 05. 17-18. 
Munkatúra a Visegrádi-hegységben - Technikai Bizottság.    
A Búbánat-völgy közelében található P sáv, PO, P+ és P▲ jelzések 
felújítása. Az útvonalat négy szakaszra osztva végeztük négy 
csoportban a munkát. Az elsı nap fıleg a bokrokat és zavaró ágakat 
távolítottuk el, majd a jelzések alapozása következett. A második 
napon a piros jelzéseket festettük. Felmerült költség: 30.000 Ft, 
megtett távolság: 15 km. 
A munka irányításánál igen fontos a munkacsoportok optimális 
létszámának kialakítása. Lényeges, hogy minden résztvevı 
folyamatosan tudja munkáját végezni, egymás akadályozása nélkül. 
A terep helyenként 20-30 fokos szögben emelkedett, ilyen utakon 
különösen fontos az óvatosság. 
Résztvevık: 20 fı 
Ffi: 12 
Nı: 8 
Nyugdíjas: 15 
Felnıtt: 5 
Rendezık száma: 1 

 
124.  05.17. 

A Pilisi Parkerdı útjain. Dömös-Pilisszentlászló - Benke 
Rezsı Nyílt Túra és Táborozási Bizottság 
Túravezetı: Horváth Viktória Vera 
Útvonal: Dömös – Szenfakápolna – Vadállókövek – Prédikálószék – 
Kolacsovszky forrás – Sikáros – Öregnyílás-völgy - Pilisszentlászló 
Táv: 14 km Szint: 570 m 
Ezen a túrán nem voltunk sokan, a szokásos Árpád-hídi reggeli 
találkozón csak néhányan vártak rám, a túravezetıre. Ám 
szerencsére még a buszon csatlakozott hozzánk egy anyuka és a fia, 
így már nem voltam annyira elkeseredve a létszám miatt. 



BTSSZ Hírmondó 2008. II. negyedév 

 36 

Dömösrıl indultunk és elsı nagy állomásunk a Vadállókövek voltak.  
Azt hiszem egy kicsit meredek volt mindenkinek a felfelé vezetı út, 
ám mikor felértünk már senki sem azzal volt elfoglalva, hogy 
kipihenje a „sziklamászást”…a látvány mindent elfeledtetett 
mindenkivel☺!! Nagyon jó volt látni, hogy a csapat le van nyőgözve, 
azok a tagok is, akik már jártak a Vadálló-köveknél. 
Ezután hamar felértünk a Prédikálószékre ahol megreggeliztünk, és 
kicsit megismerkedtünk egymással:ki-ki elmesélte miért is jött ma 
el, túrázni - velem(hisz ehhez azért bátorság kell:D)! 
Utunk a sikárosi rét felé vezetett tovább, de addig is, amíg oda 
értünk egyik túra társunk egy picit bevezetett minket a madarak 
világába azáltal, hogy a hangok alapján megmondta nekünk ki is 
lehet a tulajdonosa. 
A sikáros egyszerően gyönyörő… aki még nem volt ott menjen el. 
Pilisszentlászlóig még megpihentünk egyszer, és igazán öröm volt 
látni, hogy ennyi idı alatt már is összekovácsolódtunk .A  természet 
volt az összeköttetés, s kivételesen nem az emberi kommunikáció. 
Mire a célba érkeztünk már mindenki megkérdezte mikor lesz a 
következı túra, és azt is, hogy a pilisi parkerdı útjain túrasorozat 
Szaller Zoli és Hollósi István vezetésével, miért is lett meghirdetve 
☺. 
Résztvevık: 8 fı 
Ebbıl ifi: 4 
Felnıtt: 4 
Ffi: 5 
Nı: 3 
Rendezık: 1 

 
125.  05. 18. 

Kupaforduló. Dunaújváros - Kerékpártúra Bizottság 
Vonattal Pusztaszabolcsig. A terv ugyan a dunaújvárosi hídon át 
Kunszentmiklósig volt, de az idıjárás közbeszólt. Dunaújvárosi 
városnézés után vonatra szálltunk és hazajöttünk. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 70 Km. 
Lerch Antal, Dömötör Bence, Surin Som 
Résztvevık: 8 fı 
Ebbıl ifi: 3 
Felnıtt: 5 
Ffi:7 
Nı:1 
Rendezık: 1 

 
126.  05. 18. 

Kupaforduló. Adony - Kerékpártúra Bizottság 
Társrendezı: Pusztaszabolcs. 
Vonattal Pusztaszabolcsig majd Adonyig kerékpárral Adonyban 
szalonnasütés. Pusztaszabolcstól vissza vonattal. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 70 Km. 
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Tóth Niki, Elekes Tibi, Horváth Tomi, Tihanyi Krisztián 
Résztvevık: 16 fı 
Ebbıl ifi: 8 
Felnıtt: 8 
Nyugdíjas: 1 
Ffi: 13 
Nı: 3 
Rendezık: 2 

 
127.  05. 18.  

Budapesti Középfokú Tájékozódási Bajnokság IV. Kıbánya 
Kupa 
Társrendezı: KTSZ 
A Kıbánya Kupa tájékozódási Verseny megrendezésére a Budai-
hegységben a Kamaraerdı térségében került sor. A verseny egyúttal 
a Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság 4. fordulója is volt. A 
tájékozódási versenyt  pontgyőjtı verseny formában  rendeztük 
meg,  amelynek lényege, hogy nincs kötött pálya, hanem a terepen 
a térképen bejelölt érintıpontokat tetszés szerinti sorrendben kell 
érinteni a megadott versenyidı alatt. 
A versenyidın túl érkezık kiestek a versenybıl. 
A verseny az alábbi kategóriákban került lebonyolításra: 
A.  kategória 2 fıs felnıtt csapatok (férfi, nıi és vegyes) Táv: 8 
km,    16 ellenırzı pont 
B. kategória  (családi, diák és szenior (40 év fölött) )     Táv: 4,2 km    
8 ellenırzı pont 
Budapesti kategóriák (felnıtt és családi)                Táv:  8 km     
16 ellenırzı pont 
                     
2008. május 18-án a Budai hegységben a Kamaraerdı térségében 
megtartott tájékozódási verseny eredményeit az alábbiakban foglaljuk 
össze. 

 
Az egyes szakosztályok részérıl nevezett csapatok száma: 

 
"A" kategória "B" kategória Összesen Szakosztály neve 

Csapatok 
száma 

fı Csapatok 
száma 

fı Csapato
k 

száma 

fı 

RE-GE 20 39 13 24 33 63 

Szivárványos 
Guppi 

15 29 - - 15 29 

ORION TTE 3 5 7 19 10 24 
KÖFÉM-KÖBAL 4 6 5 16 9 22 
Köb. Barangolók 2 4 1 5 3 9 

TUTI Egyesület 3 5 - - 3 5 
Fınix DSE - - 2 7 2 7 
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Törekvés 1 1 - - 1 1 

Kada DSE - - 1 17 1 17 
Szent László DSE - 1 1 9 1 9 
Összesen 48 89 30 97 78 186 
 

A szakosztályok részérıl győjtött pontok összesítése 
kategóriánkénti részletezésben: 

 

Helyezés Szakosztály neve "A" kategória "B" kategória Összesen 
1. RE-GE 26.780 8.690 35.470 
2. Szivárványos Guppi 22.670 - 22.670 

3. KÖBAL-KÖFÉM 5.340 3.480 8.820 
4. ORION TTE 3.980 4.220 8.200 
5. TUTI Egyesület 6.000 - 6.000 

6. K. Barangolók 4.000 730 4.730 
7. Törekvés 2.000 - 2.000 

8. Fınix DSE - 1.250 1.250 
9.-10 Szent László DSE - 900 900 

9.-10. Kada DSE - 900 900 
 

A legeredményesebb szakosztály részére kiírt kupát a RE-GE 
Természetbarát egyesület nyerte meg 35.470 ponttal. 
A Kıbánya Kupa vándorserleget az “A” kategóriában nyertes 
csapatával a 43-as rajtszámmal  induló, a Kıbányai Barangolók-2. 
csapatával Komoróczki András, Szabó Tamás nyerte el.  
A Kıbányai Barangolók csapata 3. alkalommal nyerte meg a 
vándorserleget ezért ezt véglegesen megnyerték. 
Gratulálunk a nyerteseknek! 

Az "A" kategóriában elindult csapatok részletes eredményei: 
 
Helyezés Rajtszám Csapat neve/ 

száma 
A csapat tagjai Pontszá

m 
Idı 

(perc
) 

1. 43. K.Barangolók-2. Komoróczki András, Szabó Tamás 2000 86 
2. 14. KÖBAL-2. Dózsa György, Dózsa Csaba 2000 107 
3. 29. ORION-1. Rácz Frigyes, Doroszlai Dénes 2000 115 
4. 44. TUTI-1. Hefner Róbert, Vainer Gergely Gyula 2000 133 
5. 12. Sz.Guppi -4. Szemes Áfonya, Kovács Tamás 2000 136 
6. 40. Törekvés Hohmann József 2000 144 
7. 45. TUTI-2. Paulik Attila 2000 154 
8. 32. REGE -16. Trischler Ferenc, Kovács László 2000 159 
9. 42. K.Barangolók-1. Komoróczki Andrásné,Komoróczki 

Dóra 
2000 162 

10. 20. REGE-10. Nyitrai György, Tóth Gábor 2000 163 
11. 46. TUTI-3. Buzás Károly, Mestyanek Zsolt 2000 175 
12. 27. REGE-14. Túri Ernı, Túriné Kernács Ilona 1910 150 
13. 4. REGE-3. Várai Tamás, Várai Zsolt 1910 153 
14. 25. REGE-13. Túri Csaba, Essı Zsuzsa 1830 152 
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15. 26. KÖBAL-3. Kriszt Ilona, P. Sziki Edit 1830 154 
16. 38. Sz.Guppi-15. Mezei Vera 1750 173 
17. 24. Sz.Guppi-10. Csiszár Andrea, Csiszár Gergı 1740 169 
18. 23. Sz.Guppi-9. Mendrei Vera, Szemes Balázs 1740 170 
19. 2. REGE-1. Szántó Zoltán, Szántó Olivér 1740 175 
20.  34. Sz. Guppi-14. Szilágyi Tiborné, Kovács Péter 1730 175 
21. 33. Sz. Guppi-13. Vásárhelyi Beatrix, Tóth Benjamin 1730 176 
22. 13. Sz. Guppi-5. Csáti Tünde, György Máté 1660 174 
23. 31. Sz. Guppi-12. Kovács Kristóf, Wallner Gusztáv 1650 171 
24. 28. Sz. Guppi-11. Szemes Attila, Solymosi Gergely 1590 157 
25. 36. REGE-18. Fehér Sándor, Czank Tiborné 1570 168 

26.-27. 37. REGE-19. Balló Ildikó, Borsodi Katalin 1570 169 
26.-27. 35. REGE-17. Kiss Erika, Terék György 1570 169 

28. 1. KÖBAL-1. Szilas Gábor, Lehotzky Gyula 1510 169 
29. 9. Sz. Guppi-3. Károly Dóra, Ablochaj Péter 1500 165 
30. 7. Sz. Guppi-2. Dobóczi Borbála, Kovács Márta 1500 167 
31. 5. Sz. Guppi-1. Buza Róbert, Buza Mihály 1500 169 
32. 16./17. Sz. Guppi-6./7. Antal Sándor, Ané Bodza A.Bori, 

A.Áron 
1500 170 

33. 30. REGE-15. Csonka Jenı, Horváth Nikolett 1350 174 
34. 8. REGE-5. Szőcs Andrea, Demeter László 1340 161 
35. 10. REGE-6. Antalovits Ferenc, ifj. Antalovits 

Ferenc 
1280 176 

36. 11. REGE-7. Antalovits Ferencné, Piros Katalin 1170 175 
37. 48.  ORION-3. Kovács Benedek, Grenák Barbara 1120 167 
38. 19. Sz. Guppi-8. György Jolán, Szemes Attila 1080 164 
39. 47. REGE-20. Dr. Végh Zoltán, Véghné. Vimola 

Ágnes 
1020 160 

40. 6. REGE-4. Németh János, Németh Jánosné 920 138 
41. 39. ORION-2. Petrovics Mária 860 166 
42. 22. REGE-12. Pogács Beatrix, Radics Miklósné 770 147 
43. 21. REGE-11. Móri Zita, Drahota Olivér 770 148 
44. 15. REGE-8. Kiss Károly 760 134 
45. 3. REGE-2. Horváth Tamás, Horváth Andrea 660 161 
46. 18. REGE-9. Kovács Miklós, Deutsch Ágnes 640 162 

 

Megjegyzések:  
1. A KÖBAL 4. számú csapata az indításkor nem jelentkezett. 
2. A Sz. Guppi 6./7. csapataiból csak a 6. csapat eredményét tudtuk 
értékelni, mivel a Versenykiírás szerint az A kategóriában csak 2 fıs 
felnıtt csapatok indulhattak. 
A "B" kategóriában elindult csapatok részletes eredményei: 

 
Helyezé

s 
Rajtszám Csapat neve A csapat tagjai Pontszá

m 
Idı 

(perc) 
17. REGE-8. Mesterházi Kálmán 900 72 1. 

 7. Szent László 
DSE 

Radácsi Tivadar + 8fı 900 72 

2. 16. REGE-7. Sánta Zsuzsa, Kostyákné Kis Erika 900 76 
3. 32. ORION-7. Kovács Dávid, Móricz Veronika 900 91 
4. 31. ORION-6. Kovács Olasz Mária, Kovács Vince 900 93 
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5. 25. Fınix DSE-1. Gertner Béla + 9 fı 900 95 
6. 1. REGE-1. Várai Isván, Várainé Kis Zsuzsa 900 98 
7. 10. KÖBAL-5. Csihi Pál, Nagy Imréné 900 102 
8. 9. KÖBAL-4. Nagy Ferencné, Dr. Takács Margit + 2 

fı 
900 104 

9.-11. 3. Kada DSE Gebri Gáborné + 16 fı 900 108 
9.-11. 8. KÖBAL-3. Varga Magdi + 3 fı 900 108 
9.-11 15. REGE-6. Maczák Sándor, Maczák Sándorné 900 108 
12. 14. REGE-5 Barnavári, Vigh 900 110 
13. 13. REGE-4. Senka József, Senkáné Tekenyıs 

Rózsa 
900 111 

14. 12. REGE-3. Szőcs, Pajti 880 108 
15. 11. REGE-2 Deák János, Deák Jánosné 880 110 
16. 23. ORION-2. Tulipánt Tamás, Tulipántné Wertán 

Emese, T. Flóra, T. Sára, T. Zsombor 
730 102 

17. 28. K. Barangolók Puskás Csaba + 4 fı 730 112 
18. 30. ORION-5. Kovács Veronika, Perger András, P. 

Nóra  
630 106 

19. 29. ORION-4. Stadmüller Ottó és családja  (3 fı) 630 108 
20. 21. REGE-12. Nyitrai Tamás, Nyitrai Balázs 520 114 
21. 6. KÖBAL-2. Baldant Pál + 3 fı 390 98 
22. 4. KÖBAL-1. Bauerné Tóth Kata, Bauer Luca 390 102 
23. 26. Fınix DSE-2. Sné. Vince Annamária + 6 fı 350 106 
24. 20. REGE-11. Nagy Lajos + 3 fı 280 108 
25. 19. REGE-10. Reiter Gábor, Reiter Gáborné 280 109 
26. 18. REGE-9. Nagy Sándor 280 111 
27. 24. ORION-3. Koma László, Koma Lászlóné  270 74 
28. 22. REGE-13. Gál Zoltán, Weis Péter 170 92 
29. 2. ORION-1. Nagy Antalné, Lajkó Józsefné 160 101 

 

 
Megjegyzés:  
1.A Szent László DSE 7. rajtszámú csapatról az eredmények 
utólagos felülvizsgálatakor derült ki, hogy szintén 900 pontot 
győjtött 72 perc alatt, ezért holtversenyben szintén az 1. helyen 
végzett a REGE 8. csapatával együtt. 
2. A Kıbányán kívüli 5 rajtszámú csapat (Béres Vilmos + 1fı), és a 27. 
rajtszámú csapat Kiss Zsolt tévedésbıl a B kategóriában indult, ezért 
eredményüket a Budapesti kategóriában értékeljük. 
Végeredmények: 

Felnıtt kategória    

      
Helyezés Rajtsz. Csapatnév Tag(ok) Pontsz. Idı(p.) 

1. A/43. Kıbányai Barangolók  2. 
Komoróczki András, Szabó Tamás 

2000 86 

2. Bp/9. Gémes 87  (Gémes TE) 
Farkas Sándor, Szabó Zsuzsanna 

2000 128 

3. Bp/6. 
Gémes TE Dravecz Ferenc, Draveczné Nagy Mária 

2000 140 

4. Bp/2. 
IBUSZ   Németh Gábor; Németh Krisztina; Tóth Béla 

2000 151 
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5. A/42. 
Kıbányai  Barangolók 1. Komoróczki Andrásné, Komoróczki Dóra 

2000 162 
6. Bp/4. BAKKAMTS Márik Tibor, Kakuk Norbert 2000 166 
7. Bp/7. Budai Petıfi Csonka Károly, Kovács András 2000 170 
8. Bp/3. Törtetı Tappancsok Dékány Miklós, Háló Szilvia 2000 173 
9. Bp/1. Tigris Silye Imre, Gyányi Márta 1590 170 

10. B/27. Kiss× Kiss Zsolt 900 50 

11. B/5. Béres× Béres Vilmos + 1 fı 900 66 
      

  

× -al jelölt csapatok külsısként a Kıbánya Kupa  B katagóriába indultak, így 
ereményüket   

  a Budapesti kategóriában értékeltük   
      
Családi kategória    

      

Helyezés Rajtsz. Csapatnév Tag(ok) Pontsz. Idı(p.) 

1. Bp/5. Láncos 
Láncos Andrea, L. Norbert, L.Gergely, L. 
Emese, L. Krisztián 

1790 172 

2. Bp/8. 

Vágtázó csoda maci 
Varga Ferenc, Vargáné Sera Beáta, Varga 
Bence Zsolt, Varga Dóra Kinga, Poleczki 
Nóra 

1590 161 

3. Bp/10. 
Karanzsa Lóczi Kornél, Lócziné Kocsó Anikó, Lóczi 

Zsanett 100 95 

Résztvevık: 222 fı 
Ifi: 62 
Aktív: 60 
Nyugdíjas: 120 
Ffi: 120 
Nı: 102 
Rendezı: 15 

             
128.  05. 19. 

Klubnap. Túravezetık Klubja 
Szabados Tamás még nem gyógyult meg, sántikált, de 
megtartotta gyönyörő vetítését és a hozzá főzıdı magyarázatokat a 
magyarországi forrásokról. Ámulva néztük, hogy Egerszalókon, az 
utóbbi évben milyen nagy szállodát építettek. 
A vizek éve is volt az elmúlt esztendı, ezért nagy tisztelettel és 
fokozott védelemmel kéne ellátni hazai vizeinket. 
Vörös László, „Cinó”, jeles személyisége a hegymászóknak. 
Rendkívül szerény, halk szavú ember, nagy erıt és akaratot takar. 
Az elmúlt klubnapon nem sikerült végig kísérni az Anapurna trekingi 
túrát, ezt hivatott pótolni a mostani elıadás, ami remekül sikerült. 
Sokunkba ébresztett késztetést a hegymászás iránt. 
Résztvevık száma: 44 fı 
Ffi: 19 
Nı: 25 
Rendezık: 1  
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129.  05. 23-25. 
Budapesti Természetbarát Találkozó, Biatorbágy - Gyalogtúra 
Rendezvény- és Versenybizottság 
A találkozó programjában szerepelt egy 10 km-es teljesítménytúra, 
amit most nem versenyszerően rendeztünk meg. 
Miden résztvevı teljesítette a túrát. A túra útvonala: Bia - Margaréta 
Camping, Kıorr-szikla, Szili  kápolna és a cél Bia Margaréta 
Camping. 
A hangulat jó volt, kellemes, bár nagyon meleg utunk volt. 
Vendégként, a túrára csatlakozott hozzánk a XIII. ker. Volán TE 13 
fıvel.  
Minden résztvevı kapott egy tál meleg ételt – nagyon jó babgulyást 
–, amit Sávoly Marika fızött -, egy kitőzıt és emléklapot. 24-én este 
növényismertetı elıadást rendeztünk.    
Résztvevık: 73 fı 
Ebbıl ifi:8 
Rendezık: 10 

 
130.  05. 24. 

BTSSZ találkozó – TESZ Bizottság  
Társrendezı: Gyalogtúra Bizottság 
Túravezetı: Dr. Balogh István 
 Helyszín: Budai-hg.-Biatorbágy-Viadukt-Keserő-kút-Kıorr-Szent 
Vendel /Szily/ kápolna-Iharos-Szarvas-hegy-Öreg-hegy-Madár-szírt-
Nyakas-kı-Vörös-kereszt-Biatorbágy Margaráta-camping 
 

 
 

A hangulat jó volt, kellemes, bár nagyon meleg utunk volt. 
Finom volt az ebéd, hangulatos volt a találkozó. 
Résztvevık: 15 fı 
Ebbıl ifi: 3 
Felnıtt: 12 
Nyugdíjas: 10 
Ffi: 5 
Nı: 10 
Rendezık: 1 
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131. 05. 24. 
Nyílt túraverseny. Tájékozódási verseny és továbbképzés – 
Oktatási Bizottság 
A rendezvényrıl nem érkezett meg a jelentés. 

 
132.  05. 24-25. 

Munkatúra a Börzsöny hegység - Technikai Bizottság 
A turistaút hálózat karbantartási megállapodás alapján a 
munkacsoport több részre tagoltan a következı útvonalak felújítását 
végezte el: kék sáv (Nagybörzsöny széle - Ódamásd) 13,8 km.  
piros sáv (Koppány nyeregtıl D felé) 0,8 km.  kék+ (Koppány-
nyeregnél) 0,4 km. zöld▲ (Nagy Galla) 0,8 km.  kék▲ (Nagy Galla) 
0,4 km.  zöld+  (Galla tisztás) 0,4 km.  zöld sáv (Nagy Galla déli 
oldala) 0,8 km.  Összesen: 17 km. 
A szálláshelyeket részben sátorozással, a közlekedést nagyrészt 
gépkocsival oldottuk meg, így optimálisan ki tudtuk használni a 
kétnapos munkatúrát. 
Résztvevık: 20 fı 
Ffi: 14 
Nı: 6 
Felnıtt: 10  
Nyugdíjas: 6 
Ebbıl ifi: 4 
Rendezık száma: 2 

 
133.  05. 24-25. 

Munkatúra a Börzsöny-hegységben - Technikai Bizottság 
A rendezvény rövid leírása: A Királyházától DNY-i irányba haladó P■ 
jelzés felújítása komoly erıpróbát jelentett a munkacsoportnak, 
mivel az elmúlt idık viharai sok fát kidöntöttek. A Rakottyás-bérc 
jelzéseinek felújításához metszıollót és főrészt gyakran kellett 
használni, de így is sok vastag kidılt törzs maradt az úton, ez a 
munka felülmúlja a kézifőrész teljesítményét.  
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Az út könnyebben járható, a jelzések könnyen követhetıvé váltak. A 
felújított szakasz mintegy öt km, de megközelítéséhez ennek 
többszörösét kell megtenni. 
A munka során elsıdleges szempont nem a gyorsaság, hanem a 
balesetek megelızése volt. 
Résztvevık: 9 fı 
Ebbıl ifi: 2 
Felnıtt: 2 
Nyugdíjas: 5 
Ffi: 6 
Nı: 3 
Rendezık: 1 

 
134.  05. 25. 

Kerékpártúra Bizottság. Kupaforduló. Vác. 
Váci tekergés. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 90 km. 
Csézli Bence, Dömötör Bence, Fehér Dávid, Tihanyi Krisztián, Pál 
Martin, Surin Som, Horváth Tomi 
Résztvevık: 8 fı 
Ebbıl ifi: 7 
Felnıtt: 1 
Férfi: 8 
Rendezık: 1 

 
135.  05. 25. 

Babakocsis túra III. a Budai-hegységben - Gyalogtúra 
Rendezvény és Versenybizottság 
A rossz idıjárás miatt nem volt jelentkezı. 

 
136.  05. 27. 

Elnökségi ülés – BTSSZ 
Témakörök: 
1. Fıtitkári tájékoztató 
Elıadó: Dr. Vanek Zsuzsanna 
2. Részvétel az országos gyalogtúra találkozón - 
beszámoló 
Elıadó: Kovács Gyula 
3. A Margitszigeti Sportvarázs idei programja 
Elıadó: Dr. Vanek Zsuzsanna, Kovács Gyula 
4. Beszámoló az MTSZ közgyőlésrıl 
Elıadó: Kovács Tamás 
5. Egyebek 
Résztvevık: 12 fı 
Rendezı: 1 

 
137.  05. 31. 

Kupaforduló. Esztergom - Kerékpártúra bizottság 
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Közös rendezvény a Nagykırösi csapattal. Iskolai kirándulás 
Esztergomba. Aki akart, Szobig jöhetett velünk kerékpárral, a 
többiek busszal Esztergomig. Sajnos a vonat nem járt. 
Esztergomban városnézés, majd ki ahogy jött, vissza. Mi Váctól 
jöttünk haza vonattal. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 85 Km. 
Fehér Dávid, Tihanyi Krisztián, Surin Som 
Résztvevık: 23 fı 
Ebbıl ifi: 20 
Felnıtt: 3 
Férfi: 21 
Nı: 2 
Rendezık: 2 

 
138.  05. 31. 

Tanévzáró túra, és az éves versenyek díjátadása. Csúcshegy, 
III. ker. üdülıház - Ifjúsági Bizottság 
Társrendezı: Diáksport Szövetség Túra Bizottsága 
A záróünnepség színhelyét két útvonalon lehetett elérni: 1. hosszú 
túra: Solymári vár- zöld jelzésen a célig. 
2. rövid túra: a 137-es BKV busz állomásánál, Erdıalja út- 
Menedékház út 22-ig. A rendezıség péntek délután kiment, este 
tábortőz, szalonnasütés, a feladatok megbeszélése. 10 ügyességi 
játék helyen feladatok szombat délelıtt, pl. zsákba futás, doboz 
dobálás, gólyaláb, kötélugrás, kötélhúzás, karikadobálás stb. 
zsetonra értékelve, melyet be lehetett váltani csokira, cukorkára, 
nápolyi szeletre.  
Ez 10 órától 12 óráig zajlott. 
12 órakor a tanév 4 versenyének díjátadása, majd az egyéni 
diáktúrázók 3 kategóriában, 96 fınek jutalom átadása. 
A résztvevık 5 általános és 9 középiskolából voltak. 
Sajnos sok díjazott csapat nem jelent meg, pedig, elıtte két héttel, 
az iskolák igazgatóinak meghívót küldtünk. 
(Feledékenység, közömbösség, más irányú elfoglaltság lehetett az 
oka!?) Pedig a versenyeken résztvevı lelkes gyerekek 
megérdemelték volna az átadás ünnepségén való részvételt. 
Résztvevık: 174 fı 
Ebbıl ifi: 156 
Rendezık: 15 

 
139. 05. 31. 

Buda Bércein teljesítménytúra. Budai-hegység - Gyalogtúra 
Rendezvény- és Versenybizottság 
A túra  útvonala: Rajt 137-es busz forduló ,Rózsika forrás, Zsíros-
hegy Turistaház romjai, Vörös-pocsolya, Fekete-fej, Szép Juhászné, 
Makkosmária kegytemplom, Normafa, János-hegy Erzsébet kilátó 
Nagy-hárshegy Kaán Károly kilátó, Vadaskerti emlékmő, Árpád 
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kilátó, Hármashatárhegy, Virágos-nyereg Boróka-büfé, Cél: 
Menedékház-u. 22.  
Igen meleg idı volt, ami megnehezítette a versenyzést. Minden 
részvevı 20 km-nél csokoládét és vitamin tablettát kapott. Célba 
érkezésnél meleg ételt biztosítottunk a teljesítménytúra 
résztvevıinek.  
A Buda Bércein teljesítmény túra most került elıször kiírásra (tavaly 
Csillebércen az országos találkozón volt a fıpróba), ezért a kevés 
volt a résztvevı. 
Eredmények: 
Abszolút elsık: 

Név   Szül. év        Menet idı 
Gazdag Tamás   1959 6:38 
Szilágyi Anna   1959 7:10 
Medveczki György   1974 7:30 
Takács Péter   1973 7:33 
Csoma Károly   1973 8:26 
Hollós Izabella   1965 8:26 
Strackné Galambos Katalin  1970 9:32 
Somogyi Ottó   1969 9:32 
Strack László   1978 9:32 
Robu Magda   1982 9:45 
Elsı hat férfi:  
Név               Szül. év        Menet idı 
Gazdag Tamás  1959     6:38 
Medveczki György   1974  7:30 
Takács Péter      1973  7:33 
Csoma Károly:   1973  8:26 
Strack László   1978  9:32 
Somogyi Ottó'   1969  9:32 
Elsı hat nı: 
Név                  Szül. év        Menet idı 
Szilagyi Anna  1959    7:10 
Hollos Izabella  1965    8:26 
Strackne Gala  1970    9:32 
Benko Krisztina  1976  10:32 
Faragó Anna  1969  10:32 
Szabó Maria   1951  10:45 

Összes résztvevı: 39 fı 
 Összes budapesti: 28 fı 
 Összes vidévi: 11 fı 
Összes férfi: 27 fı 
 18 év alatti 1 fı 
 18-65 év közti  26 fı 
 65 év feletti 0 fı 
Összes nı: 12 fı 
 18 év alatti 0 fı 
 18-65 év közti  12 fı 
 65 év feletti 0 fı 
 
Résztvevık: 39 fı 
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Felnıtt: 20 
Nyugdíjas: 19 
Rendezık: 17 

 
140.  05. 31. 

Budapesti TESZ találkozó. Jeli Arborétum - TESZ Bizottság 
Társrendezı: ÁPISZ SE 
Túravezetı: Dr Balogh István és Dr. Balogh Istvánné 
Buszos kirándulás keretén belül meglátogattuk a Jeli Arborétumot, 
és az Ikervári vízi erımővet és múzeumot. Bár a rododendronok 
többsége már elvirágzott, azért szép látvány fogadott bennünket. 
Érdekes volta vízi erımő és múzeum megtekintése. A buszban egy 
játékos természet- és kultúrtörténeti vetélkedıvel szórakoztattuk a 
résztvevıket.  
Versenyeredmények:   I. Takács Lászlóné (Ápisz SE VII. kerület) 
                                    II. Vassné H. Teréz  (Kócos TE IV. kerület) 
                                   III. Hónig Imre (Ápisz SE VII. kerület) 
Résztvevık: 48 fı 
Ebbıl ifi: 3 
Felnıtt: 7 
Nyugdíjas: 38 
Ffi: 22 
Nı: 26 
Rendezık: 2 

 
141.  05. 31.  

Budapesti Középfokú Tájékozódási Bajnokság V. Köztársaság 
Kupa – BTSSZ Benke Rezsı 
Társrendezı: SESE, Zöldsport 
Versenykiírás: a szükséges adatokkal és információkkal 30 nappal 
a verseny elıtt elküldtük e-mailen, valamint a www.zoldsport.fw.hu 
honlapunkon az interneten is megtalálható volt. 
Észrevétel: Nem szerepelt a versenykiírásban sajnos, hogy hozni 
kell a Budai-hegység térképét. 
Engedélyek: a Pilisi Parkerdı ZRT Budapesti Erdészetétıl, valamint 
a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelıségtıl a versenyre engedélyt kértünk és kaptunk. 
Nevezés: a május 25-ei határidıig kevés csapat nevezett. Végül 
aztán 59 csapat 135 fıvel jelezte részvételét. Végül aztán 57 csapat 
jelent meg 133 fıvel. 
Versenyközpont: Idén a Hármashatár-hegyen, a néhai munkásır 
bázis területén található volt múzeum épület adott helyet a 
versenyközpontnak. Szerencsés választás volt, mert a Rekettyés 
Étteremmel kapcsolódva megfelelı hely volt a nevezésre, a 
regisztrációra, a rajtoltatásra, a szerkesztésekre, majd célként az 
érkeztetésre, kiértékelésre, frissítésre, öltözésre. Nem volt viszont 
elınyös, hogy a terület a térképen sraffozva volt csak, valamint a 
közösségi közlekedéssel nem volt elérhetı közvetlenül. A 
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gépkocsival érkezık kényelmesen parkolhattak. Az 
eredményhirdetés idıben lezajlott. A személyzet jól mőködött, a 
régi tagok tapasztalata és az újak tanulékonysága nagyban segített. 
Ki volt függesztve az általános tájékoztató és a felhívás az ide 
vonatkozó elıírások betartásával, valamint a terepen alkalmazott 
bóják mintái is ki voltak rakva. 
Rajt, cél: A rajtidı mőholdjeleket fogó gps órán volt látható. Az 
idımérıknél vagy ilyen, vagy ehhez igazított óra volt. A nevezések 
alapján kategóriánként, csapatra szabva genoterm tasakba 
összegyőjtöttük a kiszúrt térképet, a fekete-fehér térképet, az 
igényelt plusz térképet, valamint a menetutasítást. Az értékelést 
kategóriánként külön ember végezte. Sıt, külön személyzet és 
számítógép számolta az idıket. Az összesítés és végellenırzés is 
számítógéppel történt. A versenykartonokat kifüggesztés elıtt az 
ellenırzı bíró tételesen ellenırizte. Az értékelés után minden 
kartont azonnal kiraktunk, az esetleges észrevételeket lehetıség 
szerint orvosoltuk. 
Észrevétel: jogos kritika ért bennünket a rajttól a kerítési történı 
szalagozással. Mégpedig azért, mert nem írtuk le utasításban 
egyértelmően, illetve esetleg külön térképrajtot kellett volna 
alkalmaznunk. 
Térkép: a verseny térképe a Kecske-hegy 2004-es márciusi 
felülvizsgálatú 10.000-es méretarányú, 5 méteres alapszintközlı 
térképbıl a kategóriánként berajzolt térképek lézernyomtatással 
készültek. A terepen pontok közelében észlelt további változásokat 
javítottuk. 
Észrevétel: a térkép a nem régi frissítés dacára sem bizonyult 
pontosnak az átmeneteknél. 
Terep: a hegyes-völgyes terep óvatosságra intett bennünket, 
igyekeztünk rövidebb pályákat kitőzni. A pályák vonalvezetését 
igyekeztünk úgy kialakítani, hogy az áthatolhatatlan sőrőket nem 
kellett keresztezni, a jól futható részekre kerülhettek a feladatok. 
Nagy szintkülönbségek nem voltak, azonban a tájékozódást 
elısegítı terepidomokkal rendelkezett. A terepet Ék-rıl az Erdıalja 
út, D-rıl a Remete-hegy és a Szépvölgyi út, Ny-ról pedig a 
Hidegkúti reptér határolta. 
Pályák: a három idıellenırzı állomással négy részre bontott pályák 
az óra járásával ellentétesen kerültek felépítésre. Az A-pálya volt a 
leghosszabb. Az A36 némileg rövidebb, az A50-60 sem sokkal volt 
rövidebb. A feladatok helyszíneit kellett lényegében összekötni 
ellenırzı pontokkal. A C-pálya pedig körüljárta a környék 
érdekesebb részeit. 
Ellenırzı pontok: Óvás nem érkezett a versenyzık részérıl. 
Pontır: a távolságmérésnél levı ellenır rendellenességet nem 
tapasztalt. 
Feladatok: 
� Korábbi ígéretünkhöz híven egyenes itiner, poligon feladat most 
sem, idén sem volt! 
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� A Nagy-Hárs-hegy Kaán Károly kilátója problémát okozott vidéki 
versenyzıinknek. Ki kellett volna írni a kiírásban, hogy hozni kell a 
Budai-hegység turista térképét. 
� A távolságmérés útja alkalmas volt a feladatra, több nulla 
hibapontos megoldás is volt! 
� A szintmenetnél a kis lejtı dacára jó megoldások születtek. 
� Az irányféső lapbójái az érkezési irányba voltak fordítva, 
azonosíthatók voltak. Nagyon sok jó eredmény született. 
� A szerkesztések nagyjából pontosak voltak, az A50 elsı 
szerkesztése kevésbé sikeredett. 
� A menetidık kiszámítása néhány csapatnak gondot okozott. 
Idımérı állomások: megfelelıen mőködtek, észrevétel nem 
érkezett. Az állomáskartonok vezetése megfelelı volt. A másodiknál 
2 decis üdítıt, csokoládét adtunk, a harmadiknál pedig hagymás-
vajas kenyeret (a meleg miatt nem igazán fogyott), valamint 
szénsavas ásványvizet adtunk (ebbıl rendesen fogyott). 
Ellenırzı bíró: a pályakitőzést és az eredmények értékelését, a 
szakmai felügyeletet felkért ellenırzı bíró végezte. Észrevételeit 
figyelembe vettük. 
MTSZ ellenır: a versenyre az MTSZ Verseny Albizottsága ellenırt 
delegált. Érdemi észrevétele a fent leírtak voltak (szalagozás, térkép 
minıség). A versenyen csapatával együtt részt vett. 
Versenyzı karton: a Szabályzatban levı minta alapján készült 
kartont használtuk a versenyen. Sajnos a kategóriánként különbözı 
színben elkészített kartonok fogtak, koptak, így nem tudtuk 
használni ezeket. 
Menetutasítás: kategóriánként önálló menetutasítás készült. 
Észrevétel egy érkezett, az egyik kategóriánál az idıket tartalmazó 
sorban két szám ismétlıdött. Ez természetesen nem jelentette azt, 
hogy ezeket kétszer kell egymás után fogni. 
Értékelés: Minden kategóriára jutott külön értékelı bíró. A célban a 
megfejtések és a verseny pályái ki voltak függesztve. A kiértékelt 
kartonok megtekinthetıek voltak. Az értékeléssel kapcsolatos 
észrevételeket a kifüggesztés során többnyire figyelembe vettük. 
Sajnos a legnagyobb igyekezetünk dacára hibát követtünk el, 
melyért az érintettek szíves elnézését kérjük! Ugyanis az A50-es 
kategóriában nem megfelelıen döntöttük el a holtversenyt. A 
szabályzat 21.4-es pontjában leírtak szerint a kevesebb 
feladathibapontot kapott csapat végez elırébb azonos hibapont 
esetén. Ezt néztük el a kiértékeléskor többen is. 
Észrevétel: nem fogadtuk el azt az észrevételt, ahol csak bójaszám 
szerepelt a kartonon, lyukasztó lenyomat meg nem. 
Baleset: elıfordult, de a versenyzı nem kért orvosi segítséget. 
Eredményközlés, díjazás: ünnepélyes eredményhirdetésre és 
díjkiosztásra (kupa, érem, oklevél) kb. 14 órakor került sor. 
A felcserélt helyezésbıl adódó félreértés miatt a díjazottakat utólag 
kárpótoljuk, az érmeket eljuttatjuk részükre! A verseny 
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sportszerően zajlott, néhány résztvevı köszönetét fejezte ki a 
rendezésért! 
Az eredményes részvételért és a sportszerő viselkedésért én is 
köszönetemet fejezem ki minden résztvevınek, minden segítımnek! 
Borsos Gábor 
a versenybíróság elnöke 
Beérkezett résztvevık: 
A: 8 csapat 21 fıvel 
A36 6 csapat 17 fıvel 
A50 14 csapat 33 fıvel 
A60 9 csapat 21 fıvel 
B 13 csapat 29 fıvel 
C 2 csapat 4 fıvel 
Összesen: 52 csapat 125 fıvel. 
Rendezık: Akucs Anna, Antal Ágnes, Benedekné dr. Bodnár 
Katalin, Borsos Gábor, Háncs Péter, Háncsné Koroncai Ildikó, Jankus 
József, Jankus Józsefné, Kerekes Zsolt, Király Judit, Koszovácz 
Erzsébet, Koszovácz Wanda, Kóti Magdolna, Lak Béla, Lak Béláné, 
Láng Gyöngyi, Marsovszky Miklósné, Nagy Tímea, Ódor István, 
Pásztor András, Reményi Pál, Reményiné Éva, ifj.Reményi Pál, 
ifj.Reményi Pálné, Szabó Árpád, Szádeczky-Kardoss Tamás, Tahy 
Ágnes, Tahy Péter, Takács Sándor, Tölgyesi László, Tölgyesi 
Lászlóné, Vass László, Vári Lászlóné, összesen 33 fı. 
Eredmények: 
 

  A         
  

R. 
sz. 

Csapatnév Egyesület Csapatvezetı 
Össz 

hp 
Hely 

  

39 Kıbányai Barangolók 
Kıbányai Barangolók 
SE 

Komoróczki 
András 7 1   

46 Partosok Demeter Paks Wollner Pál 20 2   
22 Horváthka Bp. II. ker. Horváth András 30 3   
11 Turisták Demeter Paks Kókai Péter 30 4   
38 MVM-MAVIR Mavir SE Járai Béla 46 5   
10 Lokó II. Lokomotív TE Bödör Tamás 70 6   
20 Markazi Horgászok Mátra TTS Bodor Ilona 102 7   
31 MVSC Ugrifüles MVSC Varmuzsa Rezsı 114 8   

26 
Katica Tanya 
ZÖLDPONT Zöldsport Kaposvár Tóth Iván 121 9   

25 Atom SV Demeter Se Péter Imre 127 10   

1 İszapó 
Velence-tavi Életmód 
Klub Horváth T. Csaba 166 11   

              
23 Óbudai SE Óbudai SE Had András 239   idıtúllépés 
37 TSC II AES Tisza TSC Bay József 392   idıtúllépés 
36 Buskó Lokomotív Buskó András 474   idıtúllépés 
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142.  06. 01. 
Munkatúra a Börzsöny –hegységben - Technikai Bizottság 
A Királyházától Esztergályosig tartó zöld+ jelzés (Nagy Oros- bérc) 
felújítását megkönnyítette, hogy néhány héttel ezelıtt már 
rendeztünk erre az útvonalra munkatúrát.  Ennek köszönhetıen, no 
és annak, hogy az agyagos utak megszáradtak, a csúszásveszély 
megszőnt, sikerült befejezni a hat kilométeres szakaszt. A 
vágószerszámok használatából származó balesetek elkerülése 
mellett az erıs napsütés hatása ellen is védekezni kell, mivel a 
munkát a terep adottságaitól függıen gyakran a tőzı napon kell 
végezni 
Résztvevık: 8 fı 
Ebbıl ifi: 1 
Felnıtt: 2 
Nyugdíjas: 5 
Ffi: 6 
Nı: 2 
Rendezık száma: 1 
 

143.  06. 6-8. 
Margitszigeti Sportvarázs – Fıvárosi Önkormányzat/BTSSZ 
 

 
A Budapesti Természetbarát Sportszövetség indulása óta (2005) 
aktívan részt vesz a Fıvárosi Önkormányzat által rendezett 
monumentális sport hétvégén. 2007-ben új színfolttal gazdagodott a 
rendezvény, a T-Mobile próbával, idén pedig a Raiffeisen családi 
próba és a Szigetvarázs próba jelentette az újítást. 
A Budapesti Természetbarát Sportszövetség a tavalyi a 8 T-Mobile 
állomásból 4-et üzemeltett és tartott fenn, idén a 8 állomásból 5 
jutott szövetségünknek (kerékpáros teszt, kerékpáros lassulási, 
kerékpáros gyorsulási, természetismereti, térképismeret és 
útvonaltervezés). Ezekre az állomásokra minimum 2 fı versenybíró 
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jelenléte szükséges, de egész napos (reggel 9 órától este 19 óráig) 
szolgálat estén 4 fı (2-2 délelıtt/délután) jelenléte az ideális, hiszen 
10 órát ülni forróságban, esıben, viharban, vagy akár remek idıben 
is, elég megterhelı feladat.  
A kitöltött T-Mobile táblázaton jeleztük emberigényünket. Úgy 
véltük, ezt azért kellett feltőntetni, hogy az állomásbírók mindegyike 
kapjon „reklámhordozót”, azaz T-Mobile pólót. Sajnos azonban az 5 
állomásból csak a kerékpárosok kaptak egy-egy db gyermek mérető 
pólót a 3 napra, a másik 2 BTSSZ állomásra azonban egy sem 
jutott. A hibát szombaton korrigálták a filmezés miatt.  
Az idei kihelyezett T-Mobile pultok nem voltak sikeresek, hiszen az 
elırejelzésbıl már tudni lehetett, hogy viharos hétvége várható. 
Semmi nem védte az esı ellen sem az állomásbírókat, sem a 
feladatlapokat és egyéb szóróanyagot. Ráadásul ezeket többnyire 
nekünk kellett az állomásra cipelni és felállítani, valamint 
visszaszállítani vasárnap délután. A lassúsági és gyorsasági 
állomásokon is fennálltak ezek a problémák, tetızve, azzal hogy a 
lassúsági pálya csak hatalmas sártengeren keresztül volt 
megközelíthetı, a terület burkolata egyenlıtlen üvegszilánkkal 
alaposan szennyezett volt. A gyorsasági pályát pedig teljesen 
elöntötte a víz. Ezen túlmenıen egyik pályán sem volt a megígért 
kordon. 
Már a múlt év során is úgy éreztük, hogy a T-Mobile nem érzi 
magáénak az állomásokat, ez az idén fokozottabban jelentkezett: a 
biztosított feltételek messze elmaradtak a rendezvény színvonalától. 
Úgy véltük, ezeken az állomásokon a T-Mobile szolgáltat mindent, 
mint az elmúlt évben. Ha tudtuk volna, hogy ez nem így történik, 
gondoskodtunk volna egy-egy sátor rendelésével minden T-Mobile-
os állomásunkról. Sajnos ezt szombat-vasárnap már nem tudtuk 
megtenni. 
Sajnálatos az is, hogy a T-Mobile ellenırei idınként sértı 
megjegyzéseket tettek a szabad hétvégéjüket társadalmi munkában 
feláldozó kollégákra.  
A BTSSZ részt vett ugyan a Raiffeisen családi próbában, de ezt a 
sátorhoz közeledınek semmi nem jelezte: nem tőzhettünk ki 
zászlócskákat, transzparenst vagy egyéb reklámhordozót. 
Nagy nehézséget jelentett, hogy a szigetvarázs idıszakára nem 
kaptuk meg a 2. negyedévi normatív támogatást, és pályázat 
benyújtására is csak jóval késıbb kerülhetett sor. A programokat 
csak úgy tudtuk megvalósítani, hogy a BTSSZ fizetett alkalmazottai 
nem kapták meg esedékes munkabérüket, s a Gyalogtúra 
Bizottságtól „kölcsön” vettük tartalék pénzét. 
Tapasztalataink szerint péntek délután a jó idı ellenére sem volt 
nagy mozgás, hiszen az emberek többsége még pénteken dolgozott, 
s az iskola sem fejezıdött be. Nincs értelme tehát, hogy péntek du. 
14 órakor elkezdjük a különbözı versenyeket. Szombat-vasárnap a 
reggeli 9 órai kezdés szintén meggondolandó a jövıben, hiszen 
akinek szabadnapja van, legyen az felnıtt és gyerek, nem biztos, 
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hogy korán kel azért, hogy a Margitszigeti Sportvarázs 9.00-kor 
induló programjaiban elsıként vegyen részt.  Ezért javasolom a 
korábban szokásos 10 órás kezdés visszaállítását.  
A BTSSZ a jövıben is szívesen vállalja a részvételt a Margitszigeti 
Sportvarázson, de szeretnénk, ha a feltételeken és a körülményeken 
javítanának (jó lenne, ha az összes BTSSZ helyszín egy helyen 
összpontosulna), mert csak így végezhetünk megfelelı minıségő 
társadalmi munkát. 
A BTSSZ családi akadályverseny résztvevıi: 36 család regisztrált 
és indult el, de sajnos az idıjárás miatt csak 11 család járta végig 
az akadálypályát (7 állomás), sokan nem fejezték be a versenyt . 
Családi akadályverseny:       97  fı 
A T-Mobile programban:      90* fı (BTSSZ sátor) 
Kerékpáros (3 állomás):    650* fı 
Zenélı kút állomás:           80* fı  
Raiffeisen programban:      70* fı (BTSSZ sátor) 
Szigetvarázs családi próba:       70* fı (BTSSZ sátor) 
Barlangász kötélpálya:    352 fı résztvevı, 1216 érdeklıdı 
(ık nem másztak) 
Vízitúra program:       92 fı 
A sátornál 229 fı érdeklıdı fordult meg péntek délutántól, köztük 
németek is.  
Rendezık száma: 50 fı 
Versenyeredmények: 

Sor-
szám Név elért 

pont ajándék Helyezés 

1 Michalkó 
Ilona 124 1 db mobiltartó,  1 dob.színes IV. 

2 Salát Piroska 123 1 db övtáska, 1 db iratgyőjtı V. 

3 Durda 
Julianna 

124 1 db mobiltartó,  1  dob. színes IV. 

4 Nagy Edit 114  VII. 

5 Nagy Anita 145 hátizsák II. 

6 Nagy Zoltán 140 1 db plüssjáték III. 

7 Gémes '87 124 1 db plüssjáték, 1 dob. Színes IV. 

8 Latter Ildikó 80 1 db plüssjáték IX.vihar 
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9 Nagy Lajos 100 1 db hátizsák VIII. 

10 Balázs 
Zsuzsa 

116 1 db plüssállat, 1 naptár VI. 

11 Dworschak 150 1 db póló, 1 db hátizsák I. 

 
Összesen:       1501 résztvevı,     

        1445 érdeklıdı 
                  50 rendezı 

                        2996  fı  
Szigeti Sportvarázs - Barlangtúra Bizottság 
Fákon kiépített barlangász kötélpályát próbálhattak ki a vállalkozó 
szellemő érdeklıdık. Emellett tablók segítségével próbáltuk 
megismertetni az embereket a barlangjárás szépségeivel, a barlangi 
élıvilággal és ezen keresztül a természetvédelem fontosságával. A 
barlangász kötélpályát a nagy érdeklıdésre való tekintettel meg kell 
próbálni nagyobb áteresztı képességővé alakítani. 
Résztvevık száma: 352 
Ebbıl ifi:30% 
Felnıtt:70% 
Rendezık: 12 
Szigeti Sportvarázs – Vízitúra Bizottság 
Az egész hétvégére jellemzı volt, a szeles, esıs, a felhık közül 
elıkandikáló nappal tarkított idı. Kiírásunknak megfelelıen, 
kivételesen a szárazföldön voltak hajóink. Sikerült a kyelbooton 
kívül valamennyi a Dunán természetbarátok által szívesen használt 
típust bemutatnunk, ez a színes látványosság sok érdeklıdıt 
vonzott. Különbözı korosztályok számára tudtunk játékos 
feladatokat adni, nagy sikere volt a gyerekek körében a 
lapátfestésnek, amibe a szülık is aktívan bekapcsolódtak. Minden 
sikeresen megoldott elméleti és gyakorlati feladat ajándékkal volt 
jutalmazva. Sok nyári túraprogramot tudtunk ajánlani, valamint a 
gyerekek számára életkornak megfelelı vizes programokat. 
Befogadó természetbarát vizes egyesületek is gyarapodtak néhány 
új taggal, ajánlásunkra. Vállalkozó kedvőek gyakorlatban is 
kipróbálhatták magukat a DNHE jóvoltából. 
Összességében igen hasznosnak bizonyult ez a rendezvény, nálunk 
még a személyes kontaktus a meggyızıbb, számítógépes 
információk ide vagy oda.  
Szigeti Sportvarázs – Kerékpártúra Bizottság 
Bizottságunk a Fıváros kérésére T-Mobile kerékpáros tekergés 
rendezvényén a kerékpáros tesztlap, a lassulási és gyorsulási 
állomásokat irányította.  
- A bemutatott a tesztlaphoz kapcsolódó kerékpárok 
szerszámok, eszközök mind magántulajdonúak voltak. Javításukat 
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nem egy esetben a rendezvény kedvéért finanszíroztuk. Az 
állomáson dolgozó sporttársak (felváltva 10 fı) társadalmi 
munkában végezték a feladatukat. A T-mobil részérıl megjegyzést 
kaptunk, hogy az állomásbírók nem az arculati reklámpólót viselték. 
Az elsı nap kaptunk egy darab L-es mérető pólót, ami csak egy 
gyerekre volt jó. Sajnos ezt az egy pólót nem tudta 3 napig 2-3 90 
kilós felnıtt folyamatosan viselni. Sajnos a rendezvényt több 
esetben megzavarta az esı, a vihar. Az állomáson lévı 
tesztlapoknak csak az elázás jutott mivel semmi nem volt, ahová 
bementhettük volna. Így következı napra kicsit elázott tesztlapokat 
tudtunk csak adni az érkezıknek. 
- A lassúsági és gyorsasági állomásokon is fennálltak ezek a 
problémák, tetızve, azzal hogy a lassúsági pálya csak hatalmas 
sártengeren keresztül volt megközelíthetı, a terület burkolata 
egyenlıtlen üvegszilánkkal alaposan szennyezett volt. A gyorsasági 
pályát teljesen elöntötte a víz.  
Az általunk levont megállapítások a következık: 
A T-Mobile rendezısége által nyújtott feltételek messze elmaradnak 
a rendezvény színvonalától. Az állomások védelme –akár az 
idıjárástól, akár az éjszakai randalírozóktól, üvegtörıktıl – nem 
biztosított. A T- Mobile által megkívánt arculati póló esetünkben 
használhatatlan volt, nem beszélve róla hogy az elızı nap elázott, 
koszos pólót kellet még 2 napig hordani, valamint a 2 fıs 
állomásokra csak egy-egy póló jutott. Ha valaki a 3 napból csak 1 
nap társadalmi munkát tudott vállalni, annak ott kellett hagyni a 
más által használt reklámhordozót.  
A jövıre vonatkozóan… 
A BTSSZ kerékpártúra bizottsága a jövıben is szívesen vállalja a 
részvételt a Margitszigeti Sportvarázson, de szeretnénk, ha a 
feltételeken és a körülményeken javítanának, mert csak így 
végezhetünk megfelelı minıségő társadalmi munkát. 
* Hozzávetıleges adatok, mivel az adatlapokat a felelısnek leadtuk, 
nálunk nem maradt másolat 

 
144.  06. 07-08. 

Munkatúra a Börzsöny-hegységben - Technikai Bizottság 
 A szobi vasútállomástól Márianosztra felé tartó Börzsönyi Kék jelzés 
a jövıben valószínőleg frekventáltabb lesz a kisvasút beindulása 
miatt. A Börzsöny Természetbarát és Hegymászó Egyesület jelentıs 
részt vállalt a börzsönyi turistautak jelzéseinek karbantartásában. 
Az Egyesület saját munkaterve alapján végzi az elvállalt útvonalak 
felújítását. Ezúttal egy 5 km-es szakasz felújítását végezzük. A 
munkát lassította, hogy Ódamásdnál a térkép szerinti utat kerítéssel 
elzárták, és egy bozótos területen új nyomvonalat kellett kialakítani. 
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A munkacsapat (mivel tevékenysége elsısorban a Börzsönyre 
irányul) komoly helyi ismeretekkel, kapcsolatokkal rendelkezik, a 
kétnapos munkatúrát általában helyi szállással oldja meg. 
Résztvevık: 9 fı 
Ebbıl ifi: 2 
Felnıtt: 5 
Nyugdíjas: 2 
Ffi: 6 
Nı: 3 
Rendezık: 1 

 
145.  06. 09. 

Klubnap. Túravezetık Klubja 
Szabados Tamás folytatta a magyarországi források vetítés 
sorozatát. Olyan helyekre is eljutott, ami nekünk gyakorlott 
turistáknak is dicséretére válna. Ezeket, a filmkockákat az utókor 
számára fontos megırizni, mert nemcsak mőemlékeink fogynak, 
pusztulnak, hanem természeti értékeink is. 
Az unokáinknak is látni kell ezeket a szépségeket. 
Trischler Ferenc a legnépesebb X. kerületi szakosztály elnöke. 
„Ahol nem szoktak megállni” c. vetítéssorozata valódi kincseket 
mutatott be a volt Jugoszlávia területérıl. Egy természetbarát akkor 
jár bölcsen a túráin, ha a környezetében lévı építményeket is 
meglátogatja. Hiszen a jelzett útvonalak mentén sok érték lapul, 
amit egy igen kis kitérıvel, mindenki örömére, meg kell csodálni. 
Ez a kedves túratársunk elsı alkalommal jött el közénk, de várjuk ıt 
máskor is, mert Ipach Ildikóval közösen összeállított képei 
gyönyörőek voltak. 
Résztvevık száma: 28 fı 
Ffi: 13 
Nı: 15 
Rendezık: 1 
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146.  06. 09-14. 

Kormányosi tábor. Római part - Vízitúra bizottság 
Társrendezı: R…SE 
Köszönet a táborban dolgozó oktatóknak, rendkívül színes, élvezetes 
idıtöltést jelentett a tábori élet az idei csapatnak. A vizsgán szerzett 
tapasztalatok alapján hasznos is volt, hiszen kitőnı eredmények 
születtek úgy elméletben, mint gyakorlatban egyaránt. A vizsgát 
követı verseny idén a rendkívüli hıség miatt elmaradt. Reméljük, 
hogy az idei végzettek közül is sokan maradnak tartósan a 
természetbarátok nagy családja tagjaként. 
Résztvevık: 68 fı 
Ebbıl ifi: 54 
Felnıtt: 8 
Nyugdíjas: 4 
Ffi: 36 
Nı. 32 
Rendezık: 6 
 

147.  06. 10. 
Nyugdíjas parlagfő mentesítı túra - TESZ Bizottság 
Hely: Budai-hg. Normafa - János-hegy - Csacsi-rét – Makkos – Mária 
- KFKI 
Utunk során a turista utak mentén parlagfüvet irtottunk.  

Több idıs, 70 éven felüli sporttársunk a sok hajolgatás miatt nem 
tudott részt venni aktívan a parlagfő irtásban, de köszönet jár érte, 
hogy szolidaritásból elkísértek bennünket a túrán. Több területen 
tapasztaltuk a nagyobb mértékő elszaporodást, ezért a következı 
parlagfő irtó túránkat is erre a területre tervezzük. Nem csak az  

 

 
 

elhagyott, gondozatlan területeken terjed a parlagfő, hanem a 
turista utak mentén is jócskán található. 
Résztvevık: 24 fı 
Ebbıl ifi: 3 
Felnıtt: 21 
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Nyugdíjas: 19 
Ffi: 7 
Nı: 17 
Rendezık: 2 

 
148.  06. 13-14. 

Tisza-tó kerékpáros túraverseny – TUTI Egyesület 
Elıször lett megrendezve a TUTI Egyesület által a 
hagyományteremtınek számító programsorozat Abádszalók és 
Kisköre rajthelyekkel 130 km, 64 km, 51 km-es, valamint 60 km-es 
távokon.  
Az elsı nap 23 fı indult. A legnagyobb érdeklıdés az 51 km-es 
kombinált túrán volt. 15 fı tekert az Abádszalók – Kisköre – 
Poroszló kerékpárúton, hogy utána kompra szálljon és megtekintse 
az ott kialakított vízi tanösvényt, majd áthajózzon Tiszafüredre. 
Rengeteg vízimadarat láthattunk, és szakszerő vezetésben volt 
részünk a komp személyzete által. A tó vize helyenként csak 1,20 
cm és a mi hajónk merülése 60 cm volt. A tó keletkezésénél nem 
szedték ki a tuskókat, amik idıközben megkövesedtek. Néhány a víz 
felszíne felett is látszik, mely kedvenc pihenıhelye a madaraknak, 
de néhány a víz alatt rejtızködik. Sikerült is egyet megtalálni, de 
egy kis súlypontáthelyezéssel lebillentettük a hajót róla. Ez nem volt 
elıre tervezett program. Sok tavirózsa között érkeztünk meg a 
túloldalra, ahonnan egy másik komppal jutottunk a Tisza folyó 
túloldalára a Szabics kikötıbe. Onnan már jó tempóban érkeztünk 
meg a gáton kiépített kerékpárúton az abádszalóki Füzes 
Kempingbe, a túra céljába. Itt adtuk át az egri csoportnak azt a 
vándorserleget, amit az egyesület ajánlott fel a legtöbb indulót 
mozgósító szervezetnek. Akinek szállása volt a kempingben az 
térítésmentesen használhatta a termálvizes uszodát is. 
Természetesen a tó is várta az érdeklıdıket. Aznap volt a Tisza-tó 
abádszalóki évadnyitó rendezvénye, melyen az idısebbeknek és a 
fiatalabbaknak is szólt a zene. A programot tőzijáték zárta. 
22 fı teljesítette a vállalt távot. 
Résztvevık: 33 fı 
Ifi: 6 
Aktív: 24 
Nyugdíjas: 3 
Ffi: 25 
Nı: 8 
Rendezı: 3 
 

149.  06. 14. 
Félévzáró klubnap - Túravezetık Klubja 
Sokat meditáltunk azon, hogy hol is legyen a félévzárónk, hiszen a 
Dunaharaszti vízi telep már csak a helybeliek szórakozását szolgálja. 
A döntés: Tóth József fafaragó mellett szólt, mert Budapesten két 
védett kert van, és ebbıl az övé az egyik, ahová meghívást 
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kaptunk. Kedves vendéglátónk a szalonnasütés helyett ebéddel várt 
bennünket, és a saját borából is megkínált. Bemutatta a virágait, 
növényeit és a csüngı hasú disznót is, akinek kis malacai voltak. 
Nagyon jó hangulatban telt a nap. A nagy meleg ellenére az árnyas 
fák alatt kellemes volt a beszélgetés. 
Zórád Ernı: Tabánról készült képeiben is gyönyörködtünk, mert egy 
nagy tablón elhelyezve ezt végig nézhettük. 
Megbeszéltük az elızı napi kiállítás látnivalóit, ahol három mővész 
alkotásait tekinthettük meg, többek között, Tóth József fafaragásait 
is. A megnyitón méltatták szerénységét és tehetségét. 
A 21 éves ismeretségünkkel én is alátámaszthatom ezt. Jó 
egészséget kívánunk a mesternek az elkövetkezı évekhez és 
köszönjük e szíves látást. Viszontlátásra jövıre ugyan itt! 
Résztvevık: 16 fı 
Ffi: 6 
Nı: 10 
Rendezık: 1 

 
150.  06. 14. 

Nyílt túra a Mátyás-hegyi barlangban - Barlangtúra Bizottság 
2x3 órás barlangi túra a Mátyás-hegyi barlangban.  
Sikeres, jó hangulatú túra. 
Résztvevık: 25 fı 
Rendezık: 3 

 
151.  06. 14. 

Természetismereti, útvonal- és létesítmény ellenırzı túra – 
TESZ Bizottság 
Helyszín: Budai-hg. 
Utunk során ismertettük a látnivalókat, növények és helytörténeti, 
illetve geológiai jellemzıit. Megfigyeltük és feljegyeztük a terület 
útjainak, természetjáró létesítményeinek állapotát. Kihívó 
rendellenességet nem találtunk. 
Résztvevık: 19 fı 
Ifi: 3 
Aktív: 5 
Nyugdíjas: 11 
Nı: 13 
Ffi: 6 
Rendezık: 2 
 

152.  06. 15. 
Dr. Szarka György Emléktúra, Római part - Vízitúra Bizottság 
Medárd nem tagadta meg magát, az egész hétvégére jellemzı volt a 
szeles, esıs, a felhık közül elıkandikáló nappal tarkított idı. 
Tekintettel arra, hogy  a 160 évvel ezelıtt a korabeli tudósítás 
szavait idézve„ a Mészáros Lázár hadigızös elindíttatott a Dunán le s 
fel cirkál, közben hatalmasakat lövöldöz az égbe”, ennek az 
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eseménynek az emlékére a budapesti evezısök emlékfelvonulást 
tartottak a Dunán, melynek útvonala, idıpontja és az azon 
résztvevık köre megegyezett az álltaluk kiírt Dr. Szarka György 
emléktúráéval, így a két eseményt összevontuk. A rendezvény fı 
gondnokai a Magyar Honvédség I. Honvéd Tőzszerész és Hadihajós 
Zászlóalj valamint a Rómaifürdı SE.. Az eseményt mozgósítással, 
szervezéssel és rendezık biztosításával támogatta a BTSSZ vízi. Biz. 
Útvonal: Római – part – Hajógyári sziget ,  melletti nagyág-
Margitsziget budai oldal-Margitsziget – Hajógyári sziget „kiság” – 
Római part. Az indulást jelzı ágyúlövést követıen 69 különbözı 
típusú hajó vágott neki a kiírt távnak, és míg a hajósok a szokásos 
szembeszéllel küzdöttek, addig a szárazföldön felállított színpadon 
egymást követték a különbözı mősorok. Miután mindenki 
szerencsésen megérkezett emléklap, póló, babgulyás,tombola várta. 
Résztvevık: 258 fı 
Ebbıl ifi: 60 
Felnıtt: 198 
Ffi: 113 
Nı: 145 
Rendezık: 18 

 
153.  06. 15-20. 

Tanévnyitó túra a Túr folyón - Vízitúra Bizottság 
Társrendezı: R…SE 
 A Kormányosi Tábor végzısei tovább folytatták a vízi életet, 
kibıvülve a túrára jelentkezettekkel, akik közül jólesı érzéssel 
láttuk, hogy a tavalyi végzettek közül sokan voltak. Idén a Túr folyó 
adott otthont ennek a túrának, kicsit irodalmat is csempésztünk a 
programba, hiszen felkerestük azt a helyet, amirıl Petıfi versében 
azt olvassuk, hogy „… a Tiszába siet, mint gyermek anyja kebelére”. 
Elıtte azért felderítettük a folyó többi részét is, és alkalmat 
igyekeztünk teremteni további irodalmi emlékek megtekintésére is. 
Az út alábbi sorrendben vezetett: 
Elsı nap Bp. – Kölcse, második nap Kölcse – Sonkád – Kölcse (11 
km. Evezés), harmadik nap Kölcse – Túristvándi (10 km. Evezés), 
negyedik nap Túristvándi – Kömörı (10 km evezés), ötödik nap 
Kömörı – Nagyar (10 km. Evezés). Utolsó napfürdızés és vízi 
vetélkedı után utazás Tivadarból, Bp. útiránnyal haza. 
Résztvevık: 55 fı 
Ebbıl ifi: 40 
Felnıtt: 15 
Ffi. 16 
Nı:39 
Rendezık száma: 10  

 
154.  06. 15. 

Kupaforduló. Leányfalu - Kerékpártúra Bizottság 
Rövid hétvégi, 80 km-es kerekezés. 
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Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló 80 Km. 
Fehér Dávid, Pál Martin, Elekes Tibi 
Résztvevık: 5 fı 
Ebbıl ifi: 3 
Felnıtt: 2 
Rendezı: 1 

 
155.  06. 15. 

Cserháti túra – Benke Rezsı Nyílt túra és Táborozási 
Bizottság 
Útvonal: Becske alsó – Bér – Vanyarc 
Táv: 20 km, szint: 300 m 
Túravezetı: Koszovácz Erzsébet 
Reggel felébredve szomorúan tapasztaltam, hogy borult az idı, esik 
az esı. Nem a legjobb idıjárás a túrázásra, csak ennél rosszabb ne 
legyen – gondoltam, a tervezett 24-25 km-es tervezett útvonal 
tudatában. Amíg a találkozónkhoz, a Keletihez értem már ketten 
visszamondták részvételüket a nedves, rossz kilátásra való 
tekintettel. Végül 6-an szálltunk vonatra. Galgamácsánál 1, 
Becskénél a helyi vendéglátónál még 6 társunk csatlakozott 
hozzánk. Bemutatkozások, vízállónak tartott felszerelések felvétele 
után indultunk el gyalogosan utunkra.  
Vidáman, még mondhatni szárazon tettünk meg pár lépést a faluból 
a kék jelzésig. Egy „gyenge, kis” ösvény a derékig érı főben 
mutatta merre menjünk célunk felé. Miután már kilátszottunk a 
túlburjánzott aljnövényzetbıl következett egy erıs, csúszós 
emelkedı az erdıben.  Felülrıl (a fákról), alulról is érzékelhettük az 
égi áldást, rövid idın belül a száraz bakancs már a múlté volt. Kék 
jelzésen értünk fel Szanda várhoz, ahol magashegyi szél, hideg 
fogadott bennünket. A szép kilátás, 2 felhı vándorlása között, 
kárpótolt a hővös fogadtatásért. Rövid pihenés után leereszkedtünk 
és következhetett Ficsor kút. Áttértünk a zöld jelzésre, amit GPS-el 
találtunk csak meg, nyoma nem volt a jelnek, közelben, s távolban 
sem. Úttalan utakon, jelzés nélküli ösvényeken, szántóföld szélén 
(elvileg mindez turistaútként üzemel!) értük el Ficsor kutat, amit, 
véleményem szerint rég nem látogatott meg senki. Elhanyagolt, 
kútnak már nem nevezhetı, betondarabokkal körülvett valamit 
találtunk, melynél nem idıztünk túl sokat. Itt lett volna tervezett 
pihenınk, de a körülményekre való tekintettel tovább mentünk a 
közeli halastóhoz, ami a térképen nem is szerepelt. 
Itt két túratársunk látva, hogy a körülmények nem igazán segítik a 
gyors elırejutást, és nekik kicsit korábban kellene hazaérni, mint a 
mi tervezett érkezésünk (ezt már reggel jelezték is), térképpel a 
kezükben indultak el külön úton Bérre, a korábbi buszhoz. 
Mi többiek, nem részletezem milyen, az elıbbihez hasonló 
körülmények között jutottunk el az andezit ömléshez a Nagy 
hegyen, Bér közelében. Elıször gyenge, majd egyre erısebb 
emelkedı vitt bennünket az Európában egyedülálló homorú 
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képzıdményhez. A társaság egy része már elfáradt a mögöttünk 
lévı kb. 17 km után, ezért két részre szakadtunk és az egyik csapat 
a közelebbi Bérre vette útját, a többiek a pár km-rel távolabbi 
Vanyarcra ereszkedtek le az autójukhoz. Egyik sem volt egyszerő 
eset! Szintén csak az irányt szem elıtt tartva találtuk meg mindkét 
települést, ha nincs GPS, illetve több, tapasztalt túravezetı a 
csapatban, lehet, hogy még most is a Cserhát szépségei között 
bolyongunk.  
Végül, az utolsó busszal, mely közvetlen Budapesti járat volt Bérrıl, 
élményekkel, tanulságokkal gazdagon, kicsit elpilledve, de még 
mindig vidáman tértünk haza.  
A túra végén már azt is tudtuk, hogy a tótól hazaindult két társunk, 
stoppal, busszal, kalandos körülmények között, de valóban pár 
órával hamarabb sikeresen hazaértek. 
Résztvevık: 14 fı 
Aktív: 11 
Nyugdíjas 3 
Férfi: 8 
Nı: 6 
Rendezı: 1 

 
156.  06. 15. 

Kisköre kerékpáros „Nagyköre” – TUTI Egyesület 
Társrendezı: Kisköre TOURINFORM és Önkormányzata           
A kiskörei Szabadvízi Kempingbıl 15 fı indult el Szén József 
polgármester úr kedves szavai után Pócs József kiskörei világjáró 
kerekes vezetésével – aki Ázsiát is bejárta biciklivel - indult el a 
túra. Jó hangulatban, a Tisza gátján lévı kerékpárúton jutott el a 
csapat a Tiszasülynél lévı kompig. Innen kisforgalmú országúton 
lehetett eljutni Abádszalókra. Onnan a Tisza gátján vezet az út újra 
Kiskörére. A két település között kerékpárutat – jelenleg - autók is 
használják. Fıleg horgászok és jacht tulajdonosok, akik közlekednek 
rajta. A vízlépcsı gátján áthaladva az éppen ebédelı vízimadarak 
ügyességében gyönyörködhettünk. Mindenki teljesítette a távot 
idıben. A legtöbb kerékpárost mozgósító csapat a Tiszafüredi, Tisza 
tavi Tekerık voltak, és így ık vihették haza a vándorserleget. 
Többen közülük az elızı napon is részt vettek a programon. 
Mindenki teljesítette a távot. Jó hangulatú volt a program. 
Tapasztalatok, javaslatok: Jövıre újra megrendezzük. A kiskörei 
kerékpárosok beléptek a TUTI Egyesületbe, és összefogást 
terveznek a Tiszafürediekkel a program hatására. Eredményes 
együttmőködés lehetıségét látjuk a jövıre nézve. 
www.tutiklub.extra.hu (képek és cikk a programról) 
Résztvevık: 15 fı 
Ifi: 2 
Felnıtt: 11 
Nyugdíjas: 2 
Ffi: 12 
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Nı: 3 
Rendezık: 2 
 

157.  06 16. 
A Megyeri-híd megtekintése - Túravezetık Klubja 
Már néhány alkalommal ellátogattunk az M 0-ás utat összekötı híd 
építéséhez. Mivel nem minden nap láthatunk megszületni hidat, 
valamennyien nagy érdeklıdéssel figyeltük és figyeljük létrejöttét. 
Most már beemelték az utolsó elemet is, így összeér a híd. A 
burkolat és a korlátok stb. befejezése után talán szeptemberre 
átadják a forgalomnak. Sok év munkája elızte meg, de már annyira 
aktuálissá vált, hogy ezt a beruházást meg kellett oldani. 
Egyedülállóan szép látvány ez a 120 m magas építmény. 
Köszönet az építıknek és jó utat a rajta áthajtóknak! 
Résztvevık: 16 fı 
Ffi: 4 
Nı: 12 
Rendezı: 1 

 
158.  06. 17. 

Elnökségi ülés – BTSSZ 
Témakörök: 
2. Fıtitkári tájékoztató 
Elıadó: Dr. Vanek Zsuzsanna 
3. Beszámoló a BTSSZ találkozóról és a Margitszigeti  

        Sportvarázsról 
Elıadó: Kovács Gyula 
6. Nyári teendık 
Elıadó: Dr. Vanek Zsuzsanna 
7. Beszámoló az MTSZ elnökségirıl 
Elıadó: Kovács Tamás 
8. Egyebek 
Résztvevık: 11 fı 
Rendezı: 1 
  

159.  06. 19. 
Természetvédelmi „Parlagfő mentesítı túra” 
nagycsaládosokkal - TESZ Bizottság 
Társrendezı: ÁPISZ SE 
Túravezetı: Dr. Balogh Istvánné 
Helyszín: Budai-hg.: Normafa - Csacsi-rét - János-hegy - Békás tó - 
Virág-völgy – Makkosmária - KFKI 
Utunk során a turista utak mentén parlagfüvet irtottunk. 12 
vendégünk nem hozott magával védıkesztyőt, ezért csak túráztak 
parlagfüvet nem irtottak. 
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Hasznos volt a tevékenységünk, mert a vendégek és utunk során a 
kirándulóknak is példát mutattunk. Nem csak az elhagyott, 
gondozatlan területeken terjed a parlagfő, hanem turista utak 
mentén is jócskán található. 
Résztvevık: 21 fı 
Ebbıl ifi: 5 
Felnıtt: 16 
Nyugdíjas: 11 
Ffi: 7 
Nı: 14 
Rendezık: 2 

 
160.  06. 19-26. 

Magashegyi túra a Retyezáton (Románia) – Magashegyi 
Bizottság 
A túra szervezési hiányosságok miatt elmaradt. 
 

161.  06. 21-22. 
Levendulavirágzás a Tihanyi-félszigeten – Benke Rezsı Nyílt 
Túra és Táborozási Bizottság 
Útvonal: 
1. nap: Aszófı – Kövesdi templomrom – Sajkod – Nyereg-hegy 
(223 m) – Öreg levendulás – Belsı-tó – Kis-erdı-hegy (203 m) – Új 
levendulás (Gödrös) – Óvár-hegy (219 m) – Ciprián-forrás – 
Barátlakások – Tihany – Belsı-tó – Apáti-hegy (216 m) – Apáti 
templomrom – Aszófı 
2. nap: Sajkod – Nyereg-hegy – Csúcs-hegy (232 m) – Gubicsa-
tetı (174 m) – Szarkádi-erdı – Gejzír-mezı – Aranyház gejzírkúp – 
Belsı-tó – Apáti-hegy – Sajkod 
Túravezetı: Nagy László 
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Aszófın, a már rómaiak által is lakott település vasútállomásán 
gyülekezett a kis túracsapatunk. Innen egy búzatáblán 
keresztülgázolva, egy csapáson jutottunk az egykori település, 
Kövesd romtemplomához. A templom tövében lévı kis forrás vizével 
hősítve magunkat továbbindultunk egy gazdasági úton Sajkod felé. 
Egy kis hősítı fagylalt és ital után a nyaralóházak között meredek 
utcákon jutottunk fel az erdı szélére.  
Szők csapáson indultunk a domboldalon a Nyereg-hegyre. Mielıtt az 
Öreg levendulásba leereszkedtünk volna, tettünk egy kis kitérıt, 
balra az Apáti-hegy oldalába. Felmentünk egy szép kilátást nyújtó 
ponthoz. Az egész Balaton legféltettebb kincse ez a félsziget: 
természeti értékeinek némelyike még Európai szinten is ritkaság. 
Ezt felismerve, hazánk elsı Tájvédelmi Körzetét is ezért alakították 
itt ki. A félsziget az Európa Tanács által adományozott Európai Unió 
Diploma tulajdonosa. 
Lassan bóklásztunk lefelé a ligetes domboldalon, a fák között 
guggoló levendulabokrok között, dongó rovarok, nektár után kutató 
pillék és énekes kabócák társaságában A szubmediterrán éghajlat az 
ide telepített levendulának messze földön híres illóolaj-minıséget 
biztosított, túlszárnyalva az eredeti francia ültetvények növényeit is. 
A domboldal aljától a túraúton mentünk tovább a szépen mővelt 
szılısorok között a déli nap tikkasztó hıségében. A Kiserdı-hegyre 
kaptattunk ezután az árnyat adó fák között, a szél marta sziklák 
bizarr alakzatait csodálva. Gödrös településrész felé kanyarodtunk 
az Új levenduláshoz. A rengeteg virágbokor gyönyörő, lilás 
szınyeggé olvadt egybe a szemlélı elıtt. A 30 hektáros 
levendulásban kézi eszközökkel történik a talajmegmunkálás, és a 
betakarítás, nincs vegyszerhasználat sem a termesztés során. A 
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lepárlás után elıállított illóolaj nyugtató és gyulladáscsökkentı 
hatású, tisztítja a légutakat, gyógyítja a rovarcsípéseket, valamint 
molyőzı. 
Kis csapás húzódzkodott az Óvári-hegy oldalában egyre feljebb, 
hogy megmutassa nekünk a Balatonfüred elıtti öböl, az Aszófıi-
sarok panorámáját. Ezután éles kanyarral szerpentinezett lefelé a 
Barátlakások irányába a fák között a kis utacska. Bár hosszabb 
pihenést terveztünk a hősben, de a ránk törı vérszomjas 
szúnyograjok gyors indulásra kényszeríttettek bennünket. A közeli 
Ciprián-forrásnál ismét megálltunk, hogy a félsziget egyetlen 
rétegforrásából pótoljuk vízkészleteinket. 
A Balaton partjára érve a kikötı felé vezetı parti úton, majd a 
nyaralóházak között felfelé kanyargó úton értünk fel a Tihanyi 
Apátsághoz. A Tihanyi Apátságot inkább kívülrıl tekintettük meg. 
Hazafelé vezetı utunk ismét a Belsı-tó partján vezetett, ahol a 
Levendula Fesztivál délutáni programjai is zajlottak – szolid keretek 
között. A Belsı-tó partjánál a szürke marha gulya a forróságban 
felszívódott, helyükön fürge bújócskáztak a napon. Megkerülve a 
tavat, lassan visszaaraszoltunk a szılısök között az Apáti-tetın át 
leereszkedve az Apáti templomhoz, a félsziget nyakához, ahol véget 
ért aznapi barangolásunk. 
Másnap a Nyereg-hegy gejzírsziklájánál készítettük az elsı 
panorámaképeket, a tó nyugati medencéjérıl. A hegygerincen 
kanyarog velünk az ösvény a part felett. Vadul támadnak ránk a 
mindenre elszánt, kiéhezett szúnyograjok, megkeserítve a túrázó 
életét. A gejzírmezıre érve egymást követték a három millió évvel 
ezelıtt kialakult gejzírkúpok. A mai Izlandon mőködıkhöz 
hasonlóan, vizek törtek a felszínre gejzír formájában. A belılük 
kicsapódó kovasavas iszapból kialakult képzıdményekbıl mintegy 
50 darab maradt meg látható formában. A legnagyobbat, az 
Aranyházat, mely a rátelepedett sárga színő zuzmóról kapta a 
nevét, egy kıtárlat megtekintése után értük el. Az itt elénk táruló 
látvány koronázta kétnapos barangolásunkat ezen a számos 
vonatkozásban egyedülálló tájon. 
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Melegben nem érdemes túrázni. Ha mégis megyünk, akkor sok 
folyadékot kell vinni és inni. Nap, szúnyog és kullancs elleni 
védekezésre gondolni kell! Mobiltelefon hasznos útitárs. 
Résztvevık: 8 fı 
Ifi: 1 
Aktív: 6 
Nyugdíjas: 1 
Nı: 6 
Ffi: 2 
Rendezık: 2 
 

162.  06. 20-27. 
Kerékpártúra Bizottság. Nemzetközi kerékpártúra találkozó. 
Fehérgyarmat. 
Társrendezı: MKTSZ 
A strand területén lévı egy hetes rendezvény. Egy nap volt, amikor 
esett az esı, így strandolni kényszrültünk. 
A többi napon jó idıben kerékpáros-, és vízi- túrákon vettünk részt. 
Versenyeredmények: Ifjúsági kupaforduló eredményhirdetés: 
     1.  Surin Som 
     2.  Pál Martin 
     3.  Lerch Antal 
A 2009. évi találkozó rendezésére a BTSSZ Kerékpártúra Bizottságát 
és a Nagykırösi „Aranykerék” túracsoportot kérték fel.  
A nyári nagykırösi találkozón fel kell mérni a lehetıségeket, a 
városvezetés és a szállás részérıl. 
Résztvevık: 35 fı 
Ebbıl ifi: 8 
Felnıtt: 23 
Nyugdíjas: 4 
Ffi: 32 
Nı: 3 
Rendezık: 4 
 

163.  06. 21-22. 
TESZ táborozók találkozója, Lepsény,Csaba-tanya - TESZ 
Bizottság  
Túravezetık: Vass J. Csaba és Dr. Balogh Istvánné 
Kellemes baráti találkozó keretén belül felelevenítettük a régi 
természetvédelmi táborok hangulatát. A helybeli boros gazdák 
meghívására több borospince látogatása és a hegy leve kóstolgatása 
után késı estig nosztalgiáztunk, ami másnap is folytatódott. 
A táborozók találkozóját évek óta évenként családias körben 
rendezik meg a régi TESZ tagok. Idén másodszor megrendezett 
kétnapos sátoros rendezvény sikere alapján jövıre belevesszük a 
TESZ bizottság állandó túratervébe, és lehetıséget adunk a  
fiataloknak is a részvételre, hogy megismerve a múltat, ık is 
hasonló természetvédelmi munka jellegő táborokat szervezzenek. 
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Résztvevık: 30 fı 
Aktív: 9 
Nyugdíjas: 21 
Ffi: 17 
Nı: 13 
Rendezık: 2 
 

164.  06. 21-22. 
Útjelzésfestés és felújítás (Pilis, Visegrádi-hg.) – Technikai 
Bizottság 
A Kesztölc térségében tervezett jelzésfestést elhalasztottuk, mivel 
az anyagok beszerzéséhez szükséges pénz nem állt rendelkezésre. A 
munkát a második félévben minden körülmények között elvégezzük. 
A polgármesterrel korábban történt helyszíni megbeszélésen kijelölt 
új nyomvonal kialakításához motoros kaszát biztosít számunkra a 
polgármesteri hivatal. 
 

165.  06. 24-29. 
Nyílt magashegyi túra, Olaszország, Dolomitok - Magashegyi 
Bizottság 
Az esemény elcsúsztatása nem okozott gondot. A rendezvény céljai 
(a magashegyi turizmus népszerősítése, megismertetése) 
teljesültek. 
Az esemény a változó idıjárás ellenére is zavartalanul lezajlott. A 
Szövetség ezen ága lehet az egyik komoly anyagi bevételi forrása a 
jövıben. 
Résztvevık: 12 fı 
Ebbıl ifi: 1 
Felnıtt: 11 
Rendezık: 2 

 
166.  06. 26-27. 

Útjelzésfestés és úttisztítás a Börzsönyben – Technikai 
Bizottság 
A Börzsönyi kék sáv Nagy-Gallától Nagybörzsönyig vezetı szakasza 
mintegy 10 km. A jelzések felújítását nem fejeztük be, a kimaradó 
részt a következı munkatúrán folytatjuk. 
A napi teljesítményt nagyban meghatározza az útvonalon lévı fák 
törzsének minısége: a simatörzső fák esetében (bükk, gyertyán, 
kıris) lényegesen gyorsabb a haladás. 
Résztvevık: 8 fı 
Aktív: 3 
Nyugdíjas: 5 
Ffi: 6 
Nı: 2 
Rendezı: 1 
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167.  06. 29 - 07.1. 
Magashegyi túra Szlovéniában (Júlia-Alpok) – Magashegyi 
Bizottság 
Elszállásolás sátorban. Szokásos tapasztalatok, az idıjárás 
kiszámíthatatlan.  
Résztvevık: 10 fı 
Aktív: 10 
Ffi: 7 
Nı: 3 
Rendezık: 2 

 
168.  06. 29. 

Természetismereti, útvonal- és létesítményellenırzı túra – 
TESZ Bizottság 
Helyszín: Budai-hegység – Nagykovácsi - Forrás-dőlı - Széna-hegy 
- Ilona lak - Vasvári erdı - Nagykovácsi. 
Táv: 12 km, szint: 200 m 
Kellemes túraidıben, jó társasággal, a szokásos létesítmény 
ellenırzést végeztük. A turista útvonal mellett, ahol parlagfüvet 
találtunk, kiirtottuk.  
Kirívó esetet nem találtunk. 
Résztvevık: 21 fı 
Ifi: 5 
Aktív: 16 
Nyugdíjas: 10 
Nı: 13 
Ffi: 8 
Rendezı: 1 
 
 

 
 


